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CE DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that this product is in conformity with the following standards
and regulations.

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que ce produit est en conformité avec les normes ou
documents normalisés suivants:
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TECHNICAL DATA

Modell MPRH620/24V MPRH800/26VP

Article code 111-0907 111-0916

Voltage 220-240V~ 50/60Hz 220-240V~ 50/60Hz
Rated power input 620W 800W
No-load speed 0-1000/min 0-1100/min
Max impact energy 2.5) 2.8]
Max impact energy Wood 30mm 30mm
Steel 13mm 13mm
Concrete 24mm 26mm
Tool holder SDS Plus SDS Plus
Function mode 3 3
Cable Rubber Rubber
Cable length 2M 2M
Weight according to EPTA- 2.8 KG 3.8 KG
Procedure 01/2003
Noise/Vibration Information
LpA sound pressure level 91 dB(A) 89.86 dB(A)
LWA sound power level 104 dB(A) 100.86dB(A)
Uncertainty 3 dB(A) 3 dB(A)
Vibration emission value 6.809 m/s? 14.971 m/s?
Uncertainty 1.5 m/s? 1.5 m/s?

The vibration emission level given in this information sheet has been measured in accordance with a
standardised test given in EN 60745 and may be used to compare one tool with another. It may be used for

a preliminary assessment of exposure.

The declared vibration emission level represents the main applications of the tool. However if the tool is
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used for different applications,with different accessories or poorly maintained,the vibration emission may
differ.This may significantly increase the exposure level over the total working period.

An estimation of the level of exposure to vibration should also take into account the times when the tool is
switched off or when it is running but not actually doing the job.This may significantly reduce the exposure
level over the total working period.

Maintain the tool and the accessories, keep hands warm,organise work patterns.

APPLICATION

This tool is intended for impact drilling in concrete, brick and stone as well as for light chiseling work; for
drilling in wood, metal and plastic as well as for screwdriving specific accessories should be used.

» are devoted to continuously improving and perfecting the existing products. Therefore,
the technical performance and design concept of products may vary without any prior notice; our apology
for any possible incurrence of inconvenience therefrom. Read and follow the operating instructions and
safety information before using for the first time. Save this manual.

WARNING

Remove the plug from the socket before carrying out any adjustment, servicing or maintenance. Read all
safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury. Make sure the voltage corresponds to the type label on the unit. Packing
materials are no toys! Children must not play with plastic bags! Danger of suffocation! The power tool noise
output may exceed 85dB(A) at the workplace. In this instance, wear ear protection.

GENERAL SAFETY

Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-
operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids,
gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk
of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges and moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use
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a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached
to a rotating part of the power tool may result in personal injury. e) Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from
moving parts.

Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot
be controlled with the switch is dangerous and must be repaired. c) Disconnect the plug from the
power source and/or the battery pack from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power
tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

e) Maintain power tools. Check for misalighment or binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be performed.

Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is maintained.

SAFETY INSTRUCTION

eWear ear protectors with rotary hammer (exposure to noise can cause hearing loss)

eUse auxiliary handles supplied with the tool (loss of control can cause personal injury)

eAvoid damage that can be caused by screws, nails and other elements in your work piece; remove
thembefore you start working

eAlways keep the cord away from moving parts of the tool

eSecure the work piece (a work piece clamped with clamping devices or in a vice is held more securelythan
by hand)

e\When you put away the tool, switch off the motor and ensure that all moving parts have come to
acomplete standstill

eUse completely unrolled and safe extension cords with a capacity of 16 Amps (U.K. 13 Amps)

¢|n case of electrical or mechanical malfunction, immediately switch off the tool and disconnect the plug
eMaxpro can assure flawless functioning of the tool only when the correct accessories are used which
canbe obtained from your MAXPRO dealer

eUse only accessories with an allowable speed matching at least the highest no-load speed of the tool

GB 3



*This tool should not be used by people under the age of 16 years

e|f the drill bit becomes unexpectedly jammed (causing a sudden, dangerous reaction), immediatelyswitch
off the tool

eUse suitable detectors to find hidden utility lines or call the local utility company for assistance
(contactwith electric lines can lead to fire or electrical shock; damaging a gas line can result in an explosion;
penetrating a water pipe will cause property damage or an electrical shock)

*Hold the power tool only by the insulated gripping surfaces when performing an operation where
theaccessory may contact hidden wiring or its own power cord (contact with a “live” wire will also make
exposed metal parts of the power tool “live” and shock the operator)

eDust from material such as paint containing lead, some wood species, minerals and metal may beharmful
(contact with or inhalation of the dust may cause allergic reactions and/or respiratory diseases to the
operator or bystanders); wear a dust mask and work with a dust extraction device when connectable
eCertain kinds of dust are classified as carcinogenic (such as oak and beech dust) especially in
conjunctionwith additives for wood conditioning; wear a dust mask and work with a dust extraction
device when connectable

eFollow the dust-related national requirements for the materials you want to work with

*Do not work materials containing asbestos (asbestos is considered carcinogenic)

o|f the cord is damaged or cut through while working, do not touch the cord, but immediately
disconnectthe plug

eNever use the tool when cord is damaged; have it replaced by a qualified person

eAlways check that the supply voltage is the same as the voltage indicated on the nameplate of the
tool(tools with a rating of 230V or 240V can also be connected to a 220V supply)

*Be aware of the forces that occur as a result of jamming (especially when drilling metals); always
useauxiliary handle and take a secure stance

¢Always disconnect plug from power source before making any adjustment or changing any accessory
WHEN CONNECTING NEW 3-PIN PLUG (U.K. ONLY):

*Do not connect the blue (= neutral) or brown (= live) wire in the cord of this tool to the earth terminal
ofthe plug

o|f for any reason the old plug is cut off the cord of this tool, it must be disposed of safely and not
leftunattended

SYMBOLS

Wear ear protection

@ Read the manual

Wear dusk mask

A Warning

Do not dispose of old appliances in the

Double isulati
D ouble sulation household garbage

Disconnect from power supply while

Wear eye protection X
maintance

> (14| @

OPERATING INSTRUCTION

Initial operation

Before starting work, always examine the working area for concealed electric lines, gas and water pipes,
e.g. with a metal detector.

Always use the correct supply voltage! The voltage specifications on the rating plate must correspond with
the supply voltage.

The power cord and plug must be in perfect condition.
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Working on the drill stand (Fig.1)

Locking: Press ON/OFF switch 8 and lock with button 10.

Unlocking: Press ON/OFF switch 8 and release.

Speed control (Fig.1)

The drilling speed can be adjusted during operation by increasing or decreasing the pressure on the ON/
OFF switch 8.

Speed control makes possible the slow starting of holes in plaster or tiles .This prevents the drill from
slipping .the hole becoming enlarged or the material splitting.

Inserting tools

Clean and lightly grease tool shank before inserting.

Twist the tool into the tool holder and push it in until it engages. The tool shank locks in position
automatically. Pull the tool to check if it is locked correctly.

Removing the tool (Fig.6)

Push back the locking sleeve 2 of the tool holder and remove the tool.

Positive and reversing function: (Fig.2)(Fig.3)

1. Please put the positive and reversing function button to “R” during drilling, the bit rotates right, then
switch on the switch to start drilling.

2. At end of the drilling operation, the bit may be embedded in the drilled object, please put the positive
and reversing function button to “L”, switch on the switch, the bit rotates left, thus, the bit may slowly
retreat from the drilled object.

Mode selector knob

The mode selector knob 7 may be set only when the machine is switched off.

Press the release button 6 on the mode selector knob 7 and move the knob to the desired position.

Drilling Percussion drilling Chisel adjustment Chiseling

(Vario-lock) (Rotation OFF)
Ta n
/AR
T

| /-iln...b- ’/'.hk:‘

Speed table
Application Speed control
SE/SER
Drilling H 1
Wood/steel
Percussion drilling -
Concrete/rock HT 1
Chisel adjustment Al
(Vario-lock) 'ﬂ' 1...’
Chiseling Iﬁl 1

Adjust and lock the chiseling angle: (Fig.7)

If it is required to adjust the chiseling angle during chiseling, please put the function knob to “Picture”,
then, you can adjust the chiseling angle as per the chiseled object, at end of such adjustment, put back the
function knob to “Picture, thus the chiseling angle will be locked.

*The above values are approximate values and must be varied in accordance with hole diameter and
material characterist

CLEANING AND MAINTANCE

Before any work on the machine itself, pull the mains plug.

For safe and proper working, always keep the machine and the ventilation slots clean.

Clean the tool mount daily.

If the machine should happen to fail despite the care taken in manufacture and testing, repair should be
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carried out by an authorised customer services agent for Maxpro power tools.

ENVIRONMENT

Do not dispose of electric tools, accessories and packaging together with household waste material

- in observance of European Directive 2002/96/EC on waste of electric and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life must
be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

TROUBLE SHOOTING

Fault Symptom

Possible Cause

Troubleshooting

Chock liner gets stuck

Repair chock liner by repairer

Disconnected running of spline
shaft or swinging bearing by
repairer

Replace spine shaft or swinging
bearing by repairer

Piston connecting rod fracture

Replace piston connecting rod by
repairer

No motion of drilling bit
during motor running

Rotor tooth fracture

Replace rotor by repairer

Gear wheel fracture

Replace gear wheel by repairer

Clutch gear slippage

Replace clutch gear by repairer

Out of service

Disconnection between plug and
power socket

Put plug in power socket

shortcircuit in power supply

Repair and reconnection

At switch-off

Switch on

Loose switching contact

Replace switchboard by repairer

Burnout of stator or rotor coil

Replace stator or rotor by repairer

Wearout of carbon brush

Replace carbon brush by repairer

Stator wiring disconnection

Reconnection by repairer

Disconnection between carbon
brush and commutator

Replace carbon brush

Sluggish start-up, falling short of
running speed

Unsmooth running in mechanical
part

Check mechanical part by repairer

Low supply voltage

Regulate supply voltage

Burnout of switch contact

Replace switchboard by repairer

Excessive sparkling during running

Underpressure in carbon brush
spring

Replace carbon brush by reparier

Excessive wearout of carbon brush

Replace carbon brush by reparier

Overvoltage in supply power

Regulate supply voltage

Disconnection between carbon
brush and commutator

Replace carbon brush

Ring fire caused by shortcircuit in
rotor winding shortcircuit

Check or replace rotor by repairer

Ring fire caused by shortcircuit in
commutator segment

Check or replace rotor by repairer

Failed to reach rated power

Electrocircuit overload due to
lighting device, public utility or
other electric appliances

No use of public utility or other
electric appliances on machine-
connected electrocircuit

Machine superheating

Electromotor overload

Overload protection

Excessive blunt drilling bit

Replace drilling bit

Insufficient lubricating oil or greasy
lubricating oil in reduction gearbox

Replenish or replace lubricating oil
by repairer

Insufficient motor cooling

Dedust air outlet

Gear shifting failure

Shifting fork or bearing damaged

Check and replace shifting fork or
bearing by repairer

Failure of mechanical shock
motion

Air cylinder or teleflex damaged

Check and replace air cylinder or
teleflex by repairer

Wearout of O-shape coil

Replace O-shape coil by repairer

Piston fracture or insufficient
lubricating oil

Replace piston or replenish
lubricating oil by repairer
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DONNEES TECHNIQUES

Modeéle MPRH620/24V MPRH800/26VP
Le code d’article 111-0907 111-0916
La tension 220-240V~ 50/60Hz  220-240V~ 50/60Hz
La puissance nominale d’entrée 620W 800W
La vitesse a vide 0-1000/min 0-1100/min
L'énergie maximum d'impact 2.5) 2.8)
Le diametre maximum de pergage Le bois 30mm 30mm

Le steel 13mm 13mm

Le béton 24mm 26mm
Le support d'outil SDS Plus SDS Plus
La mode de fonctionnement 3 3
cable Caoutchouc Caoutchouc
Longueur de cable 2M 2M
Poids suivant EPTA-Procedure 01/2003 2.8 KG 3.8 KG

Niveau sonore et vibrations

LpA niveau de pression acoustique 91 dB(A) 89.86 dB(A)
LWA niveau de ppuissance acoustique 104 dB(A) 100.86dB(A)
Incertitude 3 dB(A) 3 dB(A)
Valeur d'émission des vibrations 6.809 m/s? 14.971 m/s?
Incertitude 1.5 m/s? 1.5 m/s?

Lamplitude d’ I'accélération indiquée dans ces instructions d’utilisation a été mesurée suivant les méthodes
de mesurage conformément a la norme EN 60745 et peut étre utilisée pour une comparaison d’appareils.
Le niveau de vibration peut étre utilisé pour faire une estimation provisoire du degré d’influence vibratoire.
Le niveau de vibration annoncé concerne la fonction principale de I'outil. Dans des cas ou l'outil est destinée
a une autre utilisation ou avec d’autres accessoires, ou s’il est mal entretenu, le niveau de vibration peut
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s'écarter de celui qui a été indiqué. Si c’est le cas, le degré d’infuence peut fortement augmenter au cours
de I'utilisation

Pour une estimation précise de l'influence vibratoire pendant un certain temps d’utilisation, il est
recommandé de prendre aussi en considération les espaces de temps pendant lesquels I'appareil est
éteint ou sous tension, mais pas vraiment utilisé. Ceci peut réduire considérablement I'influence vibratoire
pendant toute la durée du travail.

Entretenez I'outil et ses accessoires en bon état. Gardez vos mains chaudes au cours de son utilisation —
cela va diminuer les conséquences négatives lorsque vous travaillez a des hauts degrés de vibrations.

APPLICATION

L'outil est congu pour le pergage de percussion dans le béton, la brique et dans la pierre naturelle ainsi que
pour d’autres travaux de burinage légers; pour le pergage dans le bois, le métal et les matieres plastiques
ainsi que pour le vissage il est nécessaire d’utiliser des accessoires spécifiques

‘ est décidé a I'amélioration continue et au perfectionnement de ses produits existants.
Par conséquent, la performance technique et le design des produits peuvent varier sans préavis; nous vous
présentons nos excuses pour toute possible géne occasionnée due a cela. Lisez et suivez les instructions de
mise-en-route ainsi que les conseils de sécurité avant la premiére utilisation. Conserver ce manuel.

AVERTISSEMENT

Avant d’effectuer aucun réglage, 'entretien ou la maintenance : débrancher la machine en retirant la prise
électrique. Lisez tous les avertissements de sécurité et les instructions. Ne pas suivre ces avertissements et
ces instructions pourraient entrainer un choc électrique, un incendie et/ ou des blessures graves. Assurez-
vous que la tension correspond aux données inscrites sur la machine. Les matériaux d’emballage ne sont
pas de jouets! Les enfants ne doivent pas jouer avec des sacs en plastique! Risque de suffocation!

Le niveau de pression acoustique peut dépasser 85dB(A) dans le lieu de travail. Dans ce cas-la, porter des
protections auditives.

INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

ATTENTION! Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions. Ne pas suivre les
vavertissements et instructions peut entrainer un choc électrique, un incendie et/ou de graves blessures
sur les personnes. Conservez tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement. La notion d’”outil électroportatif” dans les avertissements se rapporte a des outils
électriques raccordés au secteur (avec cable de raccordement) et a des outils électriques a batterie (sans
cable de raccordement).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Maintenez I’endroit de travail propre et bien éclairé. Un lieu de travail en désordre ou mal éclairé
augmente le risque d’accidents.

b) N’utilisez pas I'appareil dans un environnement présentant des risques d’explosion et ou se trouvent
des liquides, des gaz ou poussiéres inflammables. Les outils électroportatifs générent des étincelles
risquant d’enflammer les poussiéres ou les vapeurs.

c) Tenez les enfants et autres personnes éloignés durant I'utilisation de 'outil électroportatif. En cas
d’inattention vous risquez de perdre le contréle sur I'appareil.

2) SECURITE RELATIVE AU SYSTEME ELECTRIQUE

a) La fiche de secteur de l'outil électroportatif doit &tre appropriée a la prise de courant. Ne modifiez en
aucun cas la fiche. N’utilisez pas de fiches d’adaptateur avec des appareils avec mise a la terre. Les fiches
non modifiées et les prises de courant appropriées réduisent le risque de choc électrique.

b) Evitez le contact physique avec des surfaces mises a la terre telles que tuyaux, radiateurs, fours et
réfrigérateurs. Il y a un risque élevé de choc électrique au cas ol votre corps serait relié a la terre.

c) N’exposez pas l'outil électroportatif a la pluie ou a ’humidité. La pénétration d’eau dans un outil
électroportatif augmente le risque d’un choc électrique.

d) N’utilisez pas le cable a d’autres fins que celles prévues, n’utilisez pas le cable pour porter 'appareil
ou pour P'accrocher ou encore pour le débrancherde la prise de courant. Maintenez le cable éloigné des
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sources de chaleur, des parties grasses, des bords tranchants ou des parties de I'appareil en rotation. Un
cable endommagé ou torsadé augmente le risque d’un choc électrique.

e) Au cas ol vous utiliseriez l'outil électroportatif a I'extérieur, utilisez une rallonge autorisée homologuée
pour les applications extérieures. L'utilisation d’une rallonge électrique homologuée pour les applications
extérieures réduit le risque d’un choc électrique.

f) Si 'usage d’un outil dans un emplacement humide est inévitable, utilisez un disjoncteur de fuite a la
terre. L'utilisation d’un disjoncteur de fuite a la terre réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restez vigilant, surveillez ce que vous faites. Faites preuve de bon sens en utilisant I'outil
électroportatif. N’utilisez pas I'appareil lorsque vous étes fatigué ou aprés avoir consommé de I'alcool,
des drogues ou avoir pris des médicaments. Un moment d’inattention lors de I'utilisation de I'appareil peut
entrainer de graves blessures sur les personnes.

b) Portez des équipements de protection. Portez toujours des lunettes de protection. Le fait de porter
des équipements de protection personnels tels que masque anti-poussieres, chaussures de sécurité
antidérapantes, casque de protection ou protection acoustique suivant le travail a effectuer, réduit le risqué
de blessures.

c) Evitez tout démarrage intempestif. S’assurez que I'interrupteur est en position arrét avant de brancher
'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils en ayant
le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils don’t I'interrupteur est en position marche est source
d’accidents.

d) Enlevez tout outil de réglage ou toute clé avant de mettre I'appareil en fonctionnement. Une clé ou un
outil se trouvant sur une partie en rotation peut causer des blessures.

e) Ne surestimez pas vos capacités. Veillez a garder toujours une position stable et équilibrée. Ceci vous
permet de mieux contrdler I'appareil dans des situations inattendues.

f) Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. Maintenez cheveux,
vétements et gants éloignés des parties de I'appareil en rotation. Des vétements amples, des bijoux ou
des cheveux longs peuvent étre happés par des pieces en mouvement.

g) Si des dispositifs servant a aspirer ou a recueillir les poussiéres doivent étre utilisés, vérifiez que ceux-
ci soient effectivement raccordés et qu’ils sont correctement utilisés. L'utilisation des collecteurs de
poussiére réduit les dangers dus aux poussieres.

4) UTILISATION ET EMPLOI SOIGNEUX DE L'OUTIL ELECTROPORTATIF

a) Ne surchargez pas l'appareil. Utilisez l'outil électroportatif approprié au travail a effectuer. Avec I'outil
électroportatif approprié, vous travaillerez mieux et avec plus de sécurité a la vitesse pour laquelle il est
prévu.

b) N’utilisez pas un outil électroportatif don’t I'interrupteur est défectueux. Un outil électroportatif qui ne
peut plus étre mis en ou hors fonctionnement est dangereux et doit étre réparé.

c) Débranchez la fiche de la source d’alimentation en courant et/ou le bloc de batteries de I'outil avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger l'outil. Cette mesure de précaution empéche
une mise en fonctionnement par mégarde.

d) Gardez les outils électroportatifs non utilisés hors de portée des enfants. Ne permettez pas I'utilisation
de I'appareil a des personnes qui ne se sont pas familiarisées avec celui-ci ou qui n’ont pas lu ces
instructions. Les outils électroportatifs sont dangereux lorsqu’ils sont utilisés par des personnes non
initiées.

e) Prenez soin des outils électroportatifs. Vérifiez que les parties en mouvement fonctionnent
correctement et qu’elles ne soient pas coincées, et contrdlez si des parties sont cassées ou endommagées
de telle sorte que le bon fonctionnement de I'appareil s’en trouve entravé. Faites réparer les parties
endommagées avant d’utiliser I'appareil. De nombreux accidents sont dus a des outils électroportatifs mal
entretenus.

f) Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres. Des outils soigneusement entretenus avec des bords
tranchants bien aiguisés se coincent moins souvent et peuvent étre guidés plus facilement.

g) Utilisez les outils électroportatifs, les accessoires, les outils a3 monter etc. conformément a ces
instructions. Tenez compte également des conditions de travail et du travail a effectuer. L'utilisation des
outils électroportatifs a d’autres fins que celles prévues peut entrainer des situations dangereuses.

5) SERVICE

a) Ne faites réparer votre outil électroportatif quepar un personnel qualifié et seulement avec des pieces de

10 FR

rechange d’origine. Ceci permet d’assurer la sécurité de l'appareil.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

* Portez des protections auditives (I’exposition aux bruits peut provoquer une perte de I'audition)

e Utilisez la(les) poignée(s) auxiliaire(s) fournie(s) avec I'outil (la perte de contrdle peut provoquer des
blessures)

* Faites attention aux vis, clous ou autres éléments qui pourraient se trouver dans la piéce a travailler et qui
risqueraient d'endommager trés fortement votre outil; enlevez-les avant de commencer le travail

* Tenez toujours le cable éloigné des parties mobiles de |'outil

* Fixez solidement la piéce a travailler (une piéce fixée a I'aide de dispositifs de fixation est davantage
assure que si elle était tenue a la main)

e Lorsque vous rangez votre outil, le moteur doit étre coupé et les pieces mobiles complétement arrétées

e Utilisez un cable de prolongement complétement déroulé et de bonne qualité d’'une capacité de 16 A

e En cas de dysfonctionnement électrique ou mécanique, mettez directement I'outil hors service et
débranchez la fiche

e Maxpro ne peut se porter garant du bon fonctionnement de cet outil que s’il a été utilisé avec les
accessories appropriés en vente chez votre distributeur Maxpro

¢ La vitesse admissible des accessoires utilisées doit étre au moins aussi élevée que la vitesse a vide
maximale de I'outil

¢ Cet outil ne doit pas étre utilisé par des personnes de moins de 16 ans

e En cas de blocage de la meche (générant une contre-réaction violente et dangereuse), éteignez
immédiatement l'outil

o Utilisez des détecteurs appropriés afin de localizer la présence de conduites électriques ou bien
s’adresser a la société locale de distribution (un contact avec des lignes électriques peut provoquer
un incendie et une décharge électrique; le fait dendommager une conduite de gaz peut entrainer une
explosion; le fait d'endommager une conduite d’eau peut entrainer des dégats matériels ou causer une
décharge électrique)

¢ Tenez l'outil par les surfaces de préhension isolées, lors de la réalisation d’une opération au cours
de laquelle I'accessoire de coupe peut entrer en contact avec un cablage non apparent ou son propre
cable d’alimentation (le contact avec un fil sous tension peut également mettre sous tension les parties
métalliques de l'outil électrique et provoquer un choc électrique sur I'opérateur)

e La poussiére de matériaux, tels que la peinture contenant du plomb, certaines espéces de bois, certains
minéraux et différents métaux, peut étre nocive (le contact avec la poussiére ou son inhalation peut
provoquer des reactions allergiques et/ou des maladies respiratoires chez I'opérateur ou des personnes se
trouvant a proximité); portez un masque antipoussiéres et travaillez avec un appareil de dépoussiérage
lorsqu’il est possible d’en connecter un

e Certains types de poussiéres sont classifiés comme étant cancérigenes (tels que la poussiéere de chéne
ou de hétre), en particulier en combinaison avec des additifs de traitement du bois; portez un masque
antipoussiéres et travaillez avec un appareil de dépoussiérage lorsqu’il est possible d’en connecter un

e Suivez les directives nationales relatives au dépoussiérage pour les matériaux a travailler

¢ Ne travaillez pas de matériaux contenant de I’amiante (I'amiante est considérée comme étant
cancérigene)

o Si le cable est endommagé ou rompu pendant le travail, n’y touchez pas, mais débranchez immédiatement
la prise

*N’utilisez jamais d’outil avec un cable endommagé; faites-le remplacer par un technicien qualifiéeContrélez
toujours si la tension secteur correspond a la tension indiquée sur la plaquette signalétique del’outil (les
outils congus pour une tension de 230V ou 240V peuvent également étre branchés sur 220V)
eAssurez-vous des forces en jeu consécutives au blocage (spécialement durant le pergage des
métaux);utilisez toujours la poignée auxiliaire et adoptez une position de travail stable et stre
eDébranchez toujours I'outil avant tout réglage ou changement d’accessoire

LES DESCRIPTION DES SYMBOLES
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Lire attentivement la notice Munissez-vous d’une protection acoustique

i

Double isolation pour une
protection supplémentaire

Ne pas jeter les appareils électroporatifs

dans les ordures ménageres!

Protection des yeux

A Avertissement ‘ Porter un masque anti-poussiere
L]
‘ S'il vous plait débrancher I'alimentation

avant l'entretien

INSTRUCTION D’OPERATION

Opération initiale

Avant de commencer au travail, examinez toujours la zone de travail pour les lignes électriques cachées,
conduites de gaz et d'eau, par exemple avec un détecteur de métal. Utilisez toujours le voltage correct!
Les spécifications du voltage sur la plaque signalétique doivent correspondre a la tension d'alimentation. Le
cordon d'alimentation et la fiche doivent étre en parfait état.

Travailler sur le stand de forage (imagel)

Verrouillage: Appuyez sur l'interrupteur ON / OFF 8 et verrouillez avec le bouton 10.

Déverrouillage: Appuyez sur l'interrupteur ON / OFF 8 et libérer.

Régulateur de vitesse (imagel)

La vitesse de forage est réglable en cours de fonctionnement en augmentant ou en diminuant la pression
exercée sur l'interrupteur ON / OFF 8.

Controler la vitesse permet le démarrage lent de trous dans le platre ou des carreaux. Ceci empéche le trou
de devenir agrandi ou le fractionnement du matériau.

Outils d’insertion

Faites un nettoyage et graissez légerement la tige de I'outil avant d'insérer.

Tournez I'outil dans le porte-outil et poussez-le jusqu'a ce qu'il s'enclenche. La tige de I'outil verrouille
automatiquement en position. Retirez I'outil pour vérifier si elle est verrouillée correctement.

Retirer de I'outil (image6)

Repoussez la douille de verrouillage 2 du porte-outil et retirer I'outil.

La fonction positif et d'inversion: (image2) (image3)

1. S'il vous plait mettez le bouton de fonction positif et d'inversion sur «R» pendant le forage, la méeche
tourne a droite, puis, allumer l'interrupteur pour commencer le forage.

2. Ala fin de I'opération de forage, le méche peut étre intégré dans I'objet foré, s'il vous plait mettez le
bouton de fonction positif et d'inversion sur «L», allumer l'interrupteur, la meche tourne a gauche, ainsi, le
meéche peut lentement se retirer de I'objet foré.

Bouton de mode sélectif

Le bouton de mode sélectif 7peut étre activé quand le courant de la machine est coupé.

Appuyez sur le bouton de déverrouillage 6 du bouton de mode sélectif 7 et déplacez le bouton sur la
position désirée.

Forage Forage par Réglage du ciseau | Burinage (Rotation OFF)
percussion (Verrou différent)

Aah | @B | /A

i - " - ) -
. [] H ] - []
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Table de vitesse

Application Interrupteur  de Contrdle de vitesse
mode sélectif SE/SER
Forage iy
I
Bois / acier E 1

Forage par percussion
Béton / roche

i}

U

Réglage du ciseau
(Verrou différent)

:ﬂ:

o

Burinage

]

U

Régler et verrouiller I'angle burinage:(image7)
S'il est nécessaire d'ajuster I'angle de burinage pendant burinage, s'il vous plait mettez le bouton de
fonction sur «Image», puis, vous pouvez ajuster |'angle de burinage selon I'objet ciselé, a la fin de cet
ajustement, remettre le bouton de fonction sur «Image», ainsi, I'angle burinage sera verrouillé.

Les valeurs ci-dessus sont approximatives et peuvent étre modifiées 242424conformément au diametre
du trou et au caractére spécifique du matériel.

NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Avant toute intervention sur la machine elle-méme, retirez la fiche d'alimentation.
Pour un travail sécuritaire et adéquat, gardez toujours la machine et les fentes de ventilation propre.
Nettoyez I'outil de montage quotidiennement.
Si la machine doit arriver malgré tous les soins apportés a la fabrication et les tests, la réparation doit étre
effectuée par un agent des services aprés-vente agréé pour les outils électriques Maxpro.

ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les outils électriques, les accessories et 'emballage dans les ordures ménageres

- conformément a la directive européenne 2002/96/EG relative aux déchets d’équipements électriques ou
électroniques, et a sa transposition dans la legislation nationale, les outils électriques usés doivent étre
collectés séparément et faire I'objet d’un recyclage respectueux de I'environnement

DEPANNAGE

Description des pannes

Causes possibles

Méthode de dépannage

La machine ne marche pas

La fiche ne branche pas dans la
prise d'alimentation

Brancher la fiche dans la prise de
courant

Hors de circuit

Réparer et connecter la source
d'alimentation

L'interrupteur n'est pas mis sous
tension

Allumer l'interrupteur

Le mauvais contact de
I'interrupteur

Remplacer l'interrupteur par le
professionnel

La bobine de rotor ou stator bralée

Remplacer le stator ou le rotor par
le professionnel

L'usure de balai de charbon

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

La connexion du stator débrayé

Ressouder ou embrayer la
connexion par professionnel

Sans contact entre le balai de
charbon et le commutateur

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

FR
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La machine démarre trop
lentement pour atteindre la
vitesse de fonctionnement

La partie mécanique bloquée

Demander aux professionnels a
contréler la mécanique

Le grand engrenage est
endommagé

Changer le grand engrenage par le
personnel professionnel

La tension d'alimentation faible

Ajuster la tension d'alimentation

L'engrenage de I'embrayage est
glissant

Changer I'engrenage de I'embrayage
par le personnel professionnel

Le contact brulé de I'interrupteur

Remplacer l'interrupteur par le
professionnel

La machine marche avec la grosse
étincelle

La pression du ressort insuffisant
pour le balai de charbon

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

Le balai de charbon trop court en
raison de l'usure

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

La tension d'alimentation trop
élevée

Ajuster la tension d'alimentation

Le mauvais contact entre le balai
de charbon et le commutateur

Remplacer le balai de charbon par
le professionnel

Le feu de bague causé par
I'enroulement du rotor en court-
circuit

Examiner, réparer ou remplacer le
rotor par le professionnel

Le court -circuit des lames de
collecteur a causé le feu torique

Remplacer le rotor par le
professionnel

La machine n'atteint pas la
puissance nominale

La surcharge du circuit causée par
I'éclairage, I'équipement commun
et d'autres appareils électriques

Ne pas utiliser d'autres équipements
communs ou appareils électriques
sur le circuit connecté par la
machine

La machine est facile a surchauffer

La surcharge d'électromoteur

Empécher ['utilisation excessive
d'électromoteur

La téte de trépan est trop
émoussée

Remplacer la téte de trépan

Le lubrifiant est insuffisant dans le
réducteur ou le lubrifiant pourrit
ou sa qualité change

Ajouter ou remplacer le lubrifiant
par le personnel professionnel

Le refroidissement insuffisant du
moteur

Effacer les poussiéres a la sortie d'air
de la machine

Il n'y a pas d'entretoise dans la
machine

La fourchette ou le palier est en
panne

Vérifier et changer la fourchette
ou le palier par le personnel
professionnel

La machine n'a pas d'impact

Le cylindre de I'air ou est en panne

Vérifier et changer le cylindre de I'air
ou par le personnel professionnel

Le joint d'étanchéité est en panne

Changer le joint d'étanchéité par le
personnel professionnel

Le piston est endommagé ou le
lubrifiant est insuffisant

Remplacer le piston ou ajouter
du lubrifiant par le personnel
professionnel.

Le fourreau d'impact est bloqué

Nettoyer et réparer le fourreau
d'impact par le personnel
professionnel.

Le palier basculant est glissant et
ne peut pas étre bloqué a point

Changer le palier basculant par le
personnel professionnel

La tige de piston est cassée

Changer la tige de piston par le
personnel professionnel

Le moteur est en marche, mais la
téte de trépan ne fonctionne pas

L'engrenage de rotor est
endommagé

Remplacer l'interrupteur par le
professionnel

14
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DATOS TECNICOS

Modelo MPRH620/24V MPRH800/26VP
Cadigo de articulo 111-0907 111-0916
Tensién nominal 220-240V~ 50/60Hz 220-240V~ 50/60Hz
Potencia nominal 620W 800W
Golpes por minuto 0-1000/min 0-1100/min
Energia de impacto 2.5) 2.8)
Capacidades Madera 30mm 30mm
Acero 13mm 13mm
Hormigén 24mm 26mm
Portaherramientas SDS Plus SDS Plus
Modo de funcionamiento 3 3
Cable Goma Goma
Longitud del cable 2M 2M
Peso seglin EPTA-Procedure 01/2003 2.8 KG 3.8 KG

Informacién sobre ruidos y vibraciones

Nivel de presidn acustica LpA 91 dB(A) 89.86 dB(A)
Nivel de potencia acustica LWA 104 dB(A) 100.86dB(A)
Incertidumbre 3 dB(A) 3 dB(A)
Valor de vibraciones generadas 6.809 m/s? 14.971 m/s?
Incertidumbre 1.5 m/s? 1.5 m/s?

El nivel de emisidn indicado en la presente informacion ha sido medido de acuerdo con un ensayo
estandarizado recogido en EN 60745 y puede usarse para comparar una herramienta con otra. Puede
utilizarse para un informe preliminar de exposicion.

El nivel de emision de vibraciones declarado se aplica a las principales aplicaciones de la herramienta.
De todos modos, si la herramienta se utiliza para aplicaciones diferentes, con accesorios diferentes o
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pobremente mantenida, la emisién de vibraciones puede variar. Esto puede aumentar significativamente el
nivel de exposicion durante el tiempo total de trabajo.

Una estimacién del nivel de exposicion a la vibracion también deberia tener en cuenta el tiempo en que
la maquina estd apagada o cuando estd en marcha, pero no trabajando. Esto puede reducir de forma
importante el nivel de exposicion durante el tiempo total de trabajo.

Mantenga la herramienta, los accesorios y sus propias manos calientes mientras trabaje con el taladro, con
el fin de reducir el doloroso efecto de las vibraciones.

APLICACION

La herramienta ha sido disefiada para taladrar con percusién en hormigén, ladrillo y piedra, asi como para
trabajos ligeros de cincelado; para taladrar sin percusién en madera, metal y materiales sintéticos asi como
para atornillar deben utilizarse accesorios especificos

[ IiXAPROY se dedica a la mejora y perfeccionamiento de los productos existentes continuamente.
Por lo tanto, el concepto de rendimiento y disefio técnico de los productos pueden variarse sin el previo
aviso. Disculpa por cualquier posible incoveniente.

Por favor lea y siga las instrucciones de funcionamiento y las informaciones de seguridad antes de utilizarlo
por la primera vez. Y Mantenga el manual bien.

ADVERTENCIA

Por favor quite el enchufe de la tomacorriente antes de realizar cualquiera configuracidn, reparacion o
mantenimiento.

Por favor lea todas las advertencias e instrucciones relacionadas a la seguridad. La falla de seguir las
advertencias e instrucciones puede resultarse en los choques eléctricos, los incendios y/o las lesiones
graves.

Asegurese de que el voltaje se corresponde a la etiqueta del tipo de la unidad. jLos materiales del embalaje
no son juguetes! jLos nifios no deben jugar con las bolsas plasticas! jPeligro de la sofocacion!

La salida del ruido de la herramienta de potencia puede exceder a 85dB(A) en el lugar de trabajo. En este
caso, por favor ponga con la proteccion de los oidos.

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

ATENCION! Lea integramente estas advertencies de peligro e instrucciones. En caso de no atenerse
a las advertencias de peligro e instrucciones siguientes, ello puede ocasionar una descarga eléctrica,
un incendio y/o lesién grave. Guardar todas las advertencias de peligro e instrucciones para futuras
consultas. El término “herramienta eléctrica” empleado en las siguientes advertencias de peligro se refiere
a herramientas eléctricas de conexion a la red (con cable de red) y a herramientas eléctricas accionadas por
acumulador (o sea, sin cable de red).

1) SEGURIDAD DEL PUESTO DE TRABAJO

a) Mantenga limpia y bien iluminada su area de trabajo. El desorden o una iluminacion deficiente en las
areas de trabajo pueden provocar accidentes.

b) No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosiéon, en el que se
encuentrencombustibles liquidos, gases o material en polvo. Las herramientas eléctricas producen chispas
que pueden llegar a inflamar los materiales en polvo o vapores.

c) Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su area de trabajo al emplear la
herramientaeléctrica. Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la herramienta.

2) EGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No es admissible
modificar el enchufe en forma alguna. No emplear adaptadores en herramientas dotadas con una toma
de tierra. Los enchufes sin modificar adecuados a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de
una descarga eléctrica.

b) Evite que su cuerpo toque partes conectadas a tierra como tuberias, radiadores, cocinas y
refrigeradores. El riesgo a quedar expuesto a una descarga eléctrica es mayor si su cuerpo tiene contacto
con tomas de tierra.
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c) No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o a condiciones de humedad. Existe el peligro de
recibir una descarga eléctrica si penetran liquidos en la herramienta.

d) No utilice el cable de red para transportar o colgar la herramienta, ni tire de él para sacar el enchufe
de la toma de corriente. Mantenga el cable de red alejado del calor, aceite, esquinas cortantes opiezas
moviles. Los cables de red dafiados oenredados pueden provocar una descarga eléctrica.

e) Al trabajar con la herramienta eléctrica en laintemperie utilice solamente cables de prolongacién
homologados para su uso en exteriores. Lautilizacion de un cable de prolongacién adecuado parasu uso en
exteriores reduce el riesgo de una descargaeléctrica.

f) Si el funcionamiento de una herramienta eléctricaen un lugar himedo fuese inevitable, utilice
uncortacircuito de fuga a tierra. El uso de un cortacircuito de fuga a tierra reduce el riesgo de descarga
eléctrica.

3) SEGURIDAD DE PERSONAS

a) Esté atento y emplee la herramienta con prudencia. No utilice la herramienta eléctrica si
estuviesecansado, ni bajo los efectos de alcohol, drogas omedicamentos. El no estar atento durante el uso
de unaherramienta eléctrica puede provocarle serias lesiones.

b) Utilice un equipo de proteccion personal y en todo caso unas gafas de proteccion. El riesgo a lesionarse
se reduce considerablemente si, dependiendo del tipo y la aplicacion de la herramienta eléctrica empleada,
seutiliza un equipo de proteccidon adecuado como una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela
antideslizante, casco, o protectores auditivos.

c) Evite una puesta en marcha fortuita. Asegurarse de que la herramienta eléctrica esté desconectada
antes de conectarla a la toma de corriente y/o al montar el acumulador, al recogerla, y al transportarla. Si
transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor de conexién/desconexion, o si introduce
el enchufe en la toma de corriente con la herramienta eléctrica conectada, ello puede dar lugar a un
accidente.

d) Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una
herramienta o llave colocada en una pieza rotativa puede producer lesiones graves al accionar la
herramienta eléctrica.

e) Sea precavido. Trabaje sobre una base firme y mantenga el equilibrio en todo momento. Ello le
permitira controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una situacion inesperada.

f) Lleve puesta una vestimenta de trabajo adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su
pelo, vestimenta y guantes alejados de las piezas méviles. La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se
pueden enganchar con las piezas en movimiento.

g) Siempre que sea posible utilizar equipos de aspiracion o captacion de polvo, asegurese que éstos estén
montados y que sean utilizados correctamente. El empleo de estos equipos reduce los riesgos derivados
del polvo.

4) CUIDADO Y UTILIZACION DE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

a) No sobrecargue la herramienta. Use la herramienta prevista para el trabajo a realizar. Con Ila
herramienta adecuada podrd trabajar mejor y con mayor seguridad dentro del margen de potencia
indicado.

b) No utilice herramientas con un interruptor defectuoso. Las herramientas que no se puedan conectar o
desconectar son peligrosas y deben repararse.

c) Saque el enchufe de la red y/o desmonte el acumulador antes de realizar un ajuste en la herramienta
eléctrica, cambiar de accesorio o al guardar la herramienta eléctrica. Esta medida preventiva reduce el
riesgo de conectar accidentalmente la herramienta.

d) Guarde las herramientas fuera del alcance de los nifios y de las personas que no estén familiarizadas
con su uso. Las herramientas utilizadas por personas inexpertas son peligrosas.

e) Cuide sus herramientas con esmero. Controle si funcionan correctamente, sin atascarse, las
partesmoviles de la herramienta, y si existen partes rotas o deterioradas que pudieran afectar al
funcionamiento de la herramienta. Si la herramienta eléctrica estuviese defectuosa haga repararla antes
de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a herramientas con un mantenimiento deficiente.
f) Mantenga los utiles limpios y afilados. Los utiles mantenidos correctamente se dejan guiar y controlar
mejor.

g) Utilice herramientas eléctricas, accesorios, utiles,etc. de acuerdo con estas instrucciones,
teniendoen cuenta las condiciones de trabajo y la tarea arealizar. El uso de herramientas eléctricas para
trabajosdiferentes de aquellos para los que han sido concebidaspuede resultar peligroso.
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5) SERVICIO
a) Unicamente haga reparar su herramienta eléctricapor un profesional, empleando exclusivamentepiezas
de repuesto originales. Solamente asi semantiene la seguridad de la herramienta eléctrica.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

e Utilice protectores auditivos (el ruido intenso puede provocar sordera)

eEmplee las empuiiaduras adicionales suministradas con la herramienta (la pérdida de control sobre
laherramienta puede provocar un accidente)

oEvite los dafios que puedan causar los tornillos, clavos y otros objetos sobre la pieza de trabajo;
retirelosantes de empezar a trabajar

e*Mantenga siempre el cable lejos de las partes méviles de la herramienta

eAsegure la pieza de trabajo (una pieza de trabajo fijada con unos dispositivos de sujecién o en un
tornillode banco, se mantiene sujeta de forma mucho mds segura que con la mano)

ePonga atencidn al guardar su herramienta de que el motér esta apagado y las partes moviles estanparados
eUtilice cables de extension seguros y completamente desenrollados con una capacidad de 16 amperios
*En el caso de que se produjera un mal funcionamiento eléctrico o mecanico, apague inmediatamente
laherramienta y desconecte el enchufe

eMaxpro Unicamente puede garantizar un funcionamiento correcto de la herramienta, cuando se utilicenlos
accesorios adecuados que podra obtener de su proveedor de Maxpro

eUtilice Unicamente accesorios cuyo limite de revoluciones permitido sea como minimo igual a
lasrevoluciones en vacio méximas de la herramienta

eEsta herramienta no debe utilizarse por personas menores de 16 afios

Si la broca se bloquea inesperadamente (causando una brusca y peligrosa reaccién), desconectar
laherramienta inmediatamente

eUtilice aparatos de deteccion adecuados para localizar posibles conductores o tuberias ocultas,
oconsulte a su compaiiia abastecedora (el contacto con conductores eléctricos puede provocar una
descarga eléctrica e incluso un incendio; al dafiar una tuberia de gas puede producirse una explosién; la
perforacidn de una tuberia de agua pueden causar dafios materiales o una descarga eléctrica)

eSujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas al realizar trabajos en los que
elaccesorio pueda tocar conductores eléctricos ocultos o el propio cable (el contacto con conductores
bajo tension puede hacer que las partes metalicas de la herramienta eléctrica le provoquen una descarga
eléctrica)

*El polvo del material, como por ejemplo la pintura que contiene plomo, algunas especies de
madera,minerals y metal podrian ser dafiinos (el contacto o inhalacién del polvo podria producir reacciones
alérgicas y/o transtornos respiratorios al operador u otras personas cerca); utilice una mascara contra el
polvo y trabaje con un dispositivo de extraccion de polvo cuando lo conecte

eCiertos tipos de polvo estan catalogados como cancerigenos (por ejemplo el polvo de roble y de haya)
especialmente junto con aditivos para el acondicionamiento de la madera; utilice una mascara contra el
polvo y trabaje con un dispositivo de extraccion de polvo cuando lo conecte

#Siga la normativa nacional en cuanto a extraccion de polvo, en funcién de los materiales que vayan aser
utilizados

*No trabaje materiales que contengan amianto (el amianto es cancerigeno)

Si llega a dafiarse o cortarse el cable eléctrico durante el trabajo, no tocar el cable, sino
extraerinmediatamente el enchufe de la red

*No utilizar la herramienta cuando el cable esté dafiado; hdgalo cambiar por una persona calificada
eCompruebe siempre que la tension de alimentacidn es la misma que la indicada en la placa
decaracteristicas de la herramienta (las herramientas de 230V o 240V pueden conectarse también a 220V)
eTenga cuidado con las fuerzas resultantes del bloqueo (sobre todo al taladrar metales); utilizar siempreel
puiio auxiliar y adopte una posicion estable

eDesenchufar siempre la herramienta antes de realizar cualquier ajuste o cambiar algtin accesorio

DESCRIPCION DE SiMBOLOS
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Tabla de velocidad

Leer el manual Ponerse proteccion de los oidos

Ponerse mascara de polvos

No debe disponer los aparatos viejos en la

Aislamiento doble o
basura doméstica

Si prega di scollegare I'alimentazione
prima della manutenzione

> 14D @

Ponerse gafas de seguridad

A Advertencia
O

Aplicacion Selector de modos Control de velocidad
SE/SER
Perforacion
Madera/acero H 1---’
Perforacio con .
percusion HT 1
Concreto/roca
Ajuste del cincel e ey
(Bloqueo de vario) ﬂ— 1
Cincelado Iﬁl 1 -

INNSTRUCCIONES DE USO

Puesta en funcionamiento

Antes de empezar a trabajar con el aparato, examine siempre el area de trabajo para ver si existen lineas
eléctricas ocultas, tuberias de gas y agua, por ejemplo, con un detector de metal.

jUtilice siempre la tension de alimentacién correcta! Las especificaciones de tensidn en la placa de
caracteristicas deben corresponder con la tensidn de alimentacidn, y el cable de alimentacion y el enchufe
deben estar en perfectas condiciones.

Trabajar sobre la base del taladro (Figura.1)

Bloqueo: Pulse el interruptor ON / OFF (8) para intercambiar y pulse el botén (10) para bloquear.
Desbloqueo: Pulse el interruptor ON / OFF (8) de nuevo para liberarlo.

Control de velocidad (Figura.1)

La velocidad de taladrado se puede ajustar durante el funcionamiento mediante el interruptor ON / OFF (8).

El control de velocidad hace posible realizar la operacién de taladrar agujeros en el yeso o azulejos, lo cual
evita que la broca se deslice y convertir el agujero agrandado o la divisién de material.

Insertar el util

Limpiar y engrasar ligeramente el mango de la herramienta antes de insertar un util.

Gire el portaherramientas de la herramienta y empujelo hasta que se encaje. El mango de la herramienta
encaje en su posicion de forma automatica. Después tire del Util para comprobar si estd bloqueado
correctamente.

Extraccion del atil (Figura.6)

Empuje hacia atras el manguito de bloqueo (2) del soporte de la herramienta y retire el util hacia fuera.
Funciones de giro positivo y negativo (Figura.2)(Figura.3)

1. Por favor, ponga el botdn de la funcién de giro positivo y negativo en la posicion “R”, cuando esta en los
trabajos de la funcidn de taladro, y en este momento, la broca es de giro a derecho, arranque el
interruptor, puede realizar los trabajos de la funcién de taladro.

2. Después de terminar los trabajos de la funcién de taladro, la broca profundiza en el objeto que esta
siendo taladrado, se puede poner el botdn de la funcidn de giro positivo y negativo en la posicidn de “L”,
arranque el interruptor, y en este momento, la broca es de giro a izquierda, y la broca podra salir del
objeto que esta siendo taladrado lentamente.

El botén de seleccién del modo

El selector de modo (7) se puede ajustar sélo y cuando la maquina esta apagada.

Pulse el botdn de liberacion (6) en el selector de modo (7) y mueve la perilla a la posicion deseada.

Perforacion Perforacién con Ajuste del cincel Cincelado
percusion (Blogueo de vario) (Rotacion OFF)

Py N W\

E - # - 1 - [ -

i ] a [] H ] H [

20 ES

Ajuste y bloqueo del dngulo de la cabeza de cincel (Figura.7)

Cuando se utiliza una funcion de cincel-martillo, por favor, ponga el botén de funcién en la posicion de
“Figura”, si necesita ajustar el angulo de la cabeza de cincel, en este momento, puede ajustar el angulo de
la cabeza de cincel de acuerdo con el dngulo necesario para el objeto que esta siendo cincelado, después de
ajustar el dngulo, y luego, ponga el botdn de funcidn en la posicién de "Figura", y en este punto, el angulo
de la cabeza de cincel sera bloqueado, no se puede girar.

* Los valores indicados arriba son valores aproximados y deben ser modificados de acuerdo con el
diametro del agujero y las caracteristicas de los materiales.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Antes de realizar cualquier manipulacion en el aparato asegurese de desconectar el enchufe de la red
Para poder trabajar con seguridad, mantenga el aparato y las rejillas de ventilacién limpios siempre.
Limpie la herramienta diariamente.

Si la maquina llegase a averiarse a pesar de los esmerados procesos de fabricacién y control, la reparacién
debera encargarse a un agente de servicio técnico autorizado para herramientas eléctricas maxpro.

AMBIENTE

No deseche las herramientas eléctricas, los accesorios y embalajes junto con los residues domésticos

- de conformidad con la Directiva Europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos

y su aplicacién de acuerdo con la legislacién nacional, las herramientas eléctricas cuya vida util haya llegado
a su fin se deberan recoger por separado y trasladar a una planta de reciclaje que cumpla con las exigencias

ecoldgicas.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Problemas y fallos

Posibles causas

Solucién de problemas

La maquina no trabaja

El enchufe no esta enchufado en la
toma de corriente

Enchufar el enchufe en una toma de
corriente

Cortocircuito en la fuente de
alimentacion

Reparar la fuente de alimentacion

El interruptor no estd encendido

Encender el interruptor

El interruptor tiene mal contacto

Cambair el interruptor por un
profesional

La bobina del rotor o el estator
estan quemados

Cambiar el estator o el rotor por un
profesional

Desgaste total de las escobillas de
carbon

Cambiar las escobillas de carbon por
un profesional

La conexion del cableado de
estator esta desenganchado

Re-soldar o conectar por un
profesional
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Las escobillas de carbdn no esta en
contacto con el conmutador

Cambiar las escobillas de carbon por
un profesional

La mdquina se enciende
lentamente y no alcanza a la
velocidad de operacién

Partes de las piezas mecdnicas
estdn atascadas

Revisar y comprobar las partes
mecanicas por un profesional

La tensién de la fuente de
alimentacion es baja

Ajustar la tension de la fuente de
alimentacion

El motor trabaja pero el taladro
no se gira

Roturas en el engranaje del rotor

Cambair el rotor por un profesional

Roturas en el engranaje grande

Cambair el engranaje grande por un
profesional

El engranaje de embrague se
desliza

Cambiar el engranaje de embrague
por un profesional

Los contactos eléctricos de los
interruptores estan quemados

Cambiar el interruptor por un
profesional

Durante el funcionamiento, la
maquina sale muchas chispas

La presién del resorte de las
escobillas de carbdn no es
suficiente

Cambiar las escobillas de carbon por
un profesional

Las escobillas de carbén estan
demasiadas cortas por desgaste

Cambiar las escobillas de carbén por
un profesional

La tensidn de la fuente de
alimentacion es demasiada alta

Ajustar la tensidn de la fuente de
alimentacion

Las escobillas de carbdn tienen mal
contacto con el conmutador

Cambiar las escobillas de carbén por
un profesional

Cortocircuito en el bobinado del
rotor y forma un anillo de fuego

Comprobar y reparar, o cambiar el
rotor por un profesional

El cortocircuito en segmentos del
conmutador y forma un anillo de
fuego

Cambair el rotor por un profesional

La maquina no alcanza la potencia
nominal

Sobrecarga en el circuito debido
a la iluminacidn, los equipos
utilitarios u otros productos
eléctricos.

No utilizar otros equipos publicos o
productos eléctricos en el circuito
que conecta la maquina

La maquina se calienta facilmente

Sobrecarga del motor

Evitar la sobrecarga del motor

El taladro esta demasiado
desafilado

Cambiar el taladro

Falta del aceite lubricante en la
caja de cambios o que el aceite
estd caducado

Afiadir o cambiar el aceite lubricante
por un profesional

La refrigeracién del motor no es
suficiente

Limpiar el polvo en la salida de aire
de la maquina

La maquina no tiene cambio de
marcha

Dafios en el desplazador o el
cojinete

Comprobar y cambiar el desplazador
o el cojinnete por un profesional

La mdaquina no tiene fuerza de
impacto

El cilindro o el manguito giratorio
estdn dafiados

Comprobar y cambiar el cilindro o el
mango giratorio por un profesional

Desgaste en anillo en forma de O

Cambiar el anillo en forma de O por
un profesional

Dafios en el pistdn o le falta de
lubricacién

Cambiar el pistdn o afiadir el aceite
lubricante por un profesional

El conductor de impacto esta
atascado

Reparar el conductor de impacto
por un profesional

Se desliza el eje de ranura o el
cojinete de los columpios y no se
fija en su posicién

Cambiar el eje de ranura o el
cojinete de los columpios por un
profesional

Fractura en el vastago del piston

Cambiar el vastago del piston por un
profesional
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CopeprkaHue

OBLLME YKA3AHMA
CEPTUOUKALMA
TEXHUYECKME XAPAKTEPYCTUIRM. ... eeeeseeeeseee e sseeeeeeseee s eseseeee e sssseeeeen 26
HA3HAYEHWE
KOMMEKT MOCTABKM s
KOHCTPYKTUBHBIE OCOBEHHOCTM. .. oovvovoooooeeeeeoeeee oo 26
MEPbI BE3OMACHOCTM
MOAFOTOBKA K PABOTE.
PEKOMEHIALMM MO PABOTE
OBCNYKUBAHUE

OBLLUME YKASAHUA

Mpu NOKynKe U3aenuns B PO3HUYHOM TOProBol ceTH TpebyiiTe NPoBEPKM ero paboTocnocobHOCTU U KOMMNEKT-
HOCTW, @ TaK)Ke LUTamna ToprytoLLe opraH13aLmm 1 AaTbl NPOAANKM B rapaHTUIHOM Ta/loHe.

Y106bI M36€KaTb He0Pa3yMeHU i BHUMATENIbHO 03HAKOMBTECH € AlaHHOW MHCTpyKupmeli. Obpallaem Bawe
BHUMaHUWe Ha UCKNIOUNUTENbHO BbIMosoe Ha3HaueHWe AaHHOTO U3AEeNUs, T.e. OHO He AOMKHO UCMO/b30BaTbCA
AN npodeccuoHanbHbIX PaboT WU B KOMMEPYECKMX LIeSsX.

Ha n3penuu pasmelleHbl cnewmanbHble MMKTorpammsl, obpaluatolpe Balle BHUMaHWe Ha Hanbonee BaKHble
MOMEHTBI.

MARH800/26VP

MARH620/24V

~J

{ ---'J BHMMaTeNbHO NpoYnTaiiTe AaHHYIO
} MHCTpYKUMIO.

Cobntogaiite TpeboBaHUA TEXHUKMN Be30-
nacHocTu, ocobeHHo B6AM3M ¢ BpaLato-
WMMnca (aBUrarowmmmnca) 4eTansaimm m
MHCTPYMEHTaMM .

M3penve nsrotosneHo no sTopomy (I1)
KNnaccy 3awWuTbl OT NMOPAKEHUA INEK-
TPUYECKUM TOKOM.

ByabTe BHMMAaTE/IbHbI NPU BCEX BU-
Aax paboTbl.

Bcerga ncnonb3yiTe 3almTHbIE
HEerogHoOCTb YNaKoBKW, U3AENUA UK cpepacTsa.

aKceccyapos.

Mpumnte mepbl MO 3KONOTUYECKMU
YUCTOW YTUAM3ALUMK NpUlleslieli B

OO0 &

oudxvm | ([

CEPTUDPUKALIUA

M3penve cooteTcTBYET TPEHOBAHUAM TEXHUYECKUX pernameHToB TamoxkeHHoro Cotosa: «O 6esonacHocTH
HW3KOBO/IbTHOrO 060opyaoBaHus (TP TC 004/2011), «INeKTPOMarHUTHas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTBY
(TP TC 020/2011), «O 6e3onacHocT MawwuH 1 obopyaosaHus» (TP TC 010/2011).
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TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU

Mogenb MPRH620/24V MPRH800/26VP
ApTUKyN 85080 (111-0907) 111-0916
Konuuectso pexnmos 3 3

HanpsaxkeHune nutaHna 220-240 B, 50 I'y, 220-240 B, 50 Iy,
MakcumanbHas notpebasemas MOLLHOCTb 620 BT 800 Bt
MaKcMmanbHbIi noTpebasemblil TOK 3,1A 40A

JHeprua yaapa 2,5 Ok 2,80x

Yucno obopoTos 6e3 Harpysku 0-1000 06/muH 0-1200 06/muH
Tvn natpoHa SDS+ SDS+
MaKcMManbHbIi AuameTp cBepieHns

[pesecnHa 30 mm 30 mm

Crans 13 mm 13 mm

BetoH 24 mm 26 Mm

YpoBeHb 3ByKOBOro AasneHus no EN 60745 (104,043) aoB(A) (100,86+3) ob(A)
YpoBeHb aKycTMyeckoi mowHocTm no EN 60745 (91,0£3) aB(A) (89,86,0+3) ab(A)

YposeHb Bubpaumm no EN 50144

(6,809+1,5) m/cek’

(14,971#1,5) m/cek’

Matepuan BHelHel N301ALMM Kabens anekTponuTaHua pesnHa pesunHa
[nvHa kabens anekTponuTaHua 2,0m 2,0m
Bec no EPTA-Procedure 01/2003 2,8 Kr 3,8 Kr

HA3SHAYEHUE

neKTpoapenb € 3NEKTPONHEeBMATUYECKUM yAapPHbIM MexaHu3mom mogenb MPRH620/24V n MPRH800/26V (ganee no
TeKcTy — nepdopaTtop UM MalluHa) NpeaHasHaueH(a) ana cnepyowmx pabor.

1 CsepneHvie OTBEPCTWIA B MeTa/I/1ax, N1acTMaccax, epese — PeXXUM CBEpIeHUs.

2 CsepneHue ¢ ynapom (nepdopaLiyia) oTBepCTUiA B 6ETOHE, KMPMYe, KaMHE 1 AP. aHa/IOrMYHbIX MaTepuaax — PeKMM neppopaLiyn.

3 PaboTa B KauecTBe OT6OMHOTO MOJIOTKa B GETOHE, KUPMKYE, KAMHE U /Ip. aHaJIOTUYHBIX MaTepuaax — PeXMM yaapa.
MNepdopartop umeer

1 YHVBEPCaNbHbIM 3aXKMMHOM NaTPOH SDS+, OPUEHTUPOBAHHDIV Ha PaboTy B YAAPHOM PEXXMME 1 MO3BONAIOLLMIA BbICTPO 1

yA06HO NepecTaBNATb CMEHHbIV UHCTPYMEHT.

2 BblIK/O4aTeNb € 3N1€KTPOHHBIM PEryIATOPOM, MO3BONAIOLMM MIABHO MEHATb 060POTbI M MOLLIHOCTb ABUraTeNA B 3aBUCK-

MOCTV OT XapaKTepa paboTbl.

3 ®duKcaTop BbIKAOUATENA AN1A 0BNErYEHNA SKCMyaTaLMK NpU A/IMTeNbHON paboTe.

4 lMepekntoyaTens HanpasBneHWA BpalleHWa (pesepc).

5 J0MONHNTENBHYIO PYKOATKY.

6 [1BOIHYIO 3N1eKTPUYECKYIO M30AALMIO aKTUBHDBIX YacTell aneKTponpusoaa (KNacc 3alumTbl OT NOPAXKEHWA SNEKTPUYECKUM

Tokom — Il), 4to no3sonser paGOTaTb 6e3 NpUMeHeHNA NHANBUAYANbHbIX CPEACTB 3aLMTbl OT MOPAXKEHUA INEKTPUYECKMM TOKOM

1 He TpebyeT 3a3emneHuna neppopartopa.

KOMNEKT NOCTABKU*

VHCTPYKLMA NO SKCnNyaTaLmm
MNepdopatop
[LononHutensHas pykosTKa**
rnybuHomep**

Keiic **.

*MNpon3BoauTENb UMEET NPABO Ha KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHMA C LIENbIO YYYLLEHUA KauecTBa 1 AM3aliHa, @ TaKKe Ha U3-

MeHeHWe KOMNNEKTaUnn nsgenmsa.

**MNpPUHALNEKHOCTU ABNAIOTCA PACXOLHBIM MATEPUANIOM U Ha HUX rapaHTUiiHbIe 06A3aTeNbCTBa HE PACMPOCTPAHAIOTCA.

KOHCTPYKTUBHbIE OCOGEHHOCTU

KOHCTPYKTUBHO NepdopaTop COCTOUT U3 3NEKTPUYECKOTO ABUraTeNs, peiyKTopa ¢ npeobpasoBaTenem ABUKEHWA, WNMHAENA

C YAAaPHbIM MEXaHU3MOM U Kopnyca.

1 Ban potopa Asuratens MMeeT NepeAHWi 1 3aAHWIA NOALWMMHUKL KaueHUA 1 BeAyLUyIo LWEeCTEPHIO peayKTopa. 3aaHui
NOALMMHWK OMMPAETCA HEMOCPEACTBEHHO HA KOPMYC MALLUMHbI, @ MEPeAHNIA — HAa OCHOBAHWE PefyKTOPa, KOTOPOE, B CBOKO OYe-
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peAb, TaKKe 3apUKCUPOBAHO B Kopnyce.

2 [1ByXCTyneHuaTbIil peayKTop obecneymsaert caesytollee.

2.1 MoHukaeT 060poTbI ABUraTENA.

2.2 OcylecTBAAET UM He OCYLLECTBAAET (B 3aBUCUMOCTM OT pesknma paboTbl) Nnepesady BpalLeHWa Bana pesykropa Ha Ban
wnuHaena nepgopatopa. Mpym sTom 0becneynBatoTca HEOBXOAUMbIN KPYTALMIA MOMEHT M 060POTbI LUNUHAENA.

2.3 OcyLUecTBAAET MU HEe OCYLLECTBASAET (B 3aBUCUMOCTM OT Pekuma paboTbl) npeobpasoBaHue BpalLeHUs Bana peayKTopa 8
BO3BPATHO-MOCTYNaTeibHOE ABUXKEHWE, HeO6XOﬂ,MMOe ana ¢YHKLI|VIOHI/IPOBBHI/I$| NHEeBMAaTM4YeCKOro yaapHOro mexaHusma WwnuHaena.
2.4 Bbibop peskrma paboTbl nepdopatopa OCyLLECTBAAETCA PACNIONOKEHHOM B PEAYKTOPE NepeKtodatenem pexmumos 7 (cm. puc. A).
3 TpybuaTblii WNUHAENb ONUPAETCA Ha 3a4HUIA NMOAWMUMHUK CKONbXKEHWA, YCTAHOB/IEHHbIN B OCHOBAHWUM peayKTopa, v
nepesHWiA UroNbYaThli NOALWMMHUK, YCTaHOB/IEHHbIM B KOPMYCE MaLUMHbI. ITO NO3BONAET BbIAEPHKMBATD LUMNUHAENO U MaLLMHE B
LIe/IOM MOBbILLEHHbIE OCEBbIE U PAAMANbHbIE HArPy3KK.

B nepesHeit yactu wWnuHAenb umeet SDS+ naTpoH 1, a BHYTPU — NHEBMATUYECKMUIA YAapHbIA MexaHu3M. [laHHbIi mexa-
HM3M NpeobpasyeT SHEPruio CKATOro BO3AyXa B SHEPr1IO CBOETO CMELManbHOro YAAPHWKE, YAAPAIOLWETo B TOPeL, CMEHHOTO
MHCTpyMeHTa. NprMeHeH e JaHHON KOHCTPYKLMKM No3BosIAeT 06ecneunTb HeoBXOAMMYIO SHEPTUIO yAapa U OAHOBPEMEHHO CHU-
3UTb PEaKTVBHBIN yAap — OT4a4qy OT CMEHHOTO MHCTPYMEHTA Yepes neppopaTop B CTOPOHY pyK onepatopa.

Beaomas LWwecTepHs WNWHAENA OCHALLEHA OrpaHUuUTENEeM KPYTALLEro MOMEHTa, KOTOPbI B NpoLLecce CBepNeHUa uan
neppopaLny 3alWmLLAET onepaTopa OT NOyYeHUA TPABM NP 3aKAMHUBAHUU CMEHHOTO MHCTPYMEHTA. Mpu TakoM MHUMAEHTe
BEIOMas LIECTEPHA HauMHAET NPOKPYYMBATLCA Ha Basly WNUHAENA (T.e. WUNUHAEb NepecTaeT BPaLLaTbCs), YTO CONPOBOKAAETCA
cneumdUIEcKUM TPECKOM.

4 BbiLue onucaHHbIe y3/bl YCTAHOB/EHbI B NIACTUKOBINA KOpnyc.

B pyuke Kopnyca pasmelueH BbIK/IOYaTeNb C 3NEKTPOHHBIM peryastopom o6opoTos 8 (cm. puc. A), u durcatopom 10. Bbl-
KNtoYaTeNIb KOHCTPYKTUBHO 06bEAMHEH C NepeK/oYaTeNnem HanpasaeHus BPaLleHna 9, KOTOPbI MOXKET NepeKkNtoyaTh NoMoBUHbI
06MOTKM CTaTopa K LETKaM KOJIIEKTOPa, YTO M3MEHAET HanpaBieHVe BPaLLeHUA poTopa.

B nepeaHeit YacTu Kopnyca UMeeTcs crieumanbHas Wweika 2 (cMm. puc. A) ans YCTaHOBKM AOMNONHUTENbHOM PYKOATKM 5. PyKo-
ATKA MMEET KO/bLO, KOTOPOE 3aTATMBAETCA Ha LUEeiKe Kopnyca Uau BbicBOBOXAAET ee, eC/IN BPaLLaTb PYUKY PYKOATKM COOTBET-
CTBEHHO MO YaCOBOM CTPesIKe UM NPOTUB YacoBOW CTPeNKU. Kpome Toro, pyKosiTKa MMeeT oTBepcTue nog, mybuHomep 4 1 BUHT
mybuHomepa (moaens MPRH620/24V) nau dpukcatop rmybuHomepa (moaens MPRH800/26V).

MEPbI BE3OMACHOCTU

Be3onacHas paboTa U3genuns BO3MOXHA TONbKO MOCAE BHUMATE/IbHOTO U3ydeHusa notpebutenem Hactoawen MHCTpyKLmm
nepes, nposeaeHuem paboT 1 NpuU yCAoBUM COBMIOAEHMA UM U3/IOXKEHHDBIX B Helt TpeboBaHuii. HecobntogeHue aTux TpeboBaHuii
MOKET CTaTb NMPUUMHOI He TONIbKO OTKAa30B UM WHLIMAEHTOB, HO M KPUTUYECKMX OTKAa3OB MW aBapuit. B creaytowwmx nogpasae-
Nax NpuBefieH nepeyeHb KPUTUUECKMX OTKA30B M BO3MOXKHbIX OLUIMBOYHbIX AEMCTBUI NOTPEBUTENA, KOTOPble MPUBOAAT K UHLW-
[eHTY UK aBapum. Tam ke onwvcaHbl AeNCTBUA NOTPEBUTENA B ITUX C/TyHanX.

3anpeLyaeTtca aKcn/lyaTauma usgenvs

1 Bo B3pbIBOOMACHbIX MOMELLEHUAX UM MOMELLEHUAX C XMMUYECKM aKTUBHOW Cpesoit.

2 B ycnoBusAx Bo3AeMCTBUA Kaneslb U BpbI3r, a TaKKe Ha OTKPbITbIX NAOLWAAKaX NPY aTMOChEPHbIX OCaAKaXx.

3 Mpy HECOOTBETCTBMM XapaKTEPUCTUK S/IEKTPUYECKOIN CETU B MECTE MOAK/IIOYEHUA, YKa3aHHbIM B pa3aene TEXHUHECKUE
XAPAKTEPUCTUKW.

4 Mpy HeWncnpaBHOW 3NEKTPOMNPOBOAKE UM SNEKTPUHECKOIN PO3ETKE, a TaK e C/IM UX TOKOBbIE MapameTpbl HUxKe Tpebye-
MbIX CO CTOPOHbI M3genus (cm. pasgen TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKM).

5 Mpwu 06Hapy»KeHUn nepes, paboTol 1AM BO3HUKHOBEHUM BO Bpems paboTbl XOTA Bbl OAHOM U3 CIeAYIOWMX HencnpaBHOCTen:

5.1  [lospexaeHWe 3NeKTPUYECKOro Kabena Uan LTencenbHoM BUKU.
5.2 VcKpeHMe LETOK Ha KONNEKTOpe, CONMPOBOMKAAOLLEECA NOABAEHNEM KPYrOBOTO OTHA Ha ero NoBEPXHOCTU.
5.3  [oasneHne AbiMa WK 3anaxa, XapaKTePHOrO 1A FopALLEI U30NALUN.
5.4 HewncnpaBHOCTb UM HeYeTKas paboTa BbiKatoYaTens.
5.5  BbITEKaHMeE CMa3KM1 U3 BEHTUAALMOHHbIX NPOpe3eit Uu peayKkTopa.
5.6  [lNosBneHue HexapaKTepHbIX 3BYKOB (CTyKa).
5.7  MoNoMKM UAK TpeLLMHbI B NaTPOHe, AeTaNAX Kopryca U3AeNNA AW JONONHUTENIbHOW PYKOATKM.
5.8  HencnpaBHOCTb CMEHHOTO MHCTPYMeHTa. HencnpaBHbIii MHCTPYMEHT - 3TO CIOMaHHbIM, TYMOK1, UMEIOLWMIA TPeLLMHbI 1 Bbl-
60MHbI MM UCKPUBAEHHDIN (MPUBOAALLMIA K B1eHuto) Byp nam ceepiio.
3anpeLlaerca npu sKCnayaTaumm usgenusa
1 3asemnatb usgenue.
2 Mcnonb3osaTb HEHaaexalLuii no opme, pasmepy 1 ApYrum TEXHUHECKUM XapaKTePUCTUKAM CMEHHbI MHCTPYMEHT.
3 OcTaBnATb 6€3 HaA30pa MaLLMHY, NOAKNOYEHHYIO K 91EKTPOCETH.
4 MepeHocuTb BK/IOUYEHHYIO (paboTatoLLyto) MaLlnHYy.
5 MNepeaasaTbh MalLMHY AMLAM, HE UMEIOLLIMM NPaBa No/b30BaTLCA €10,
6 PaboTaTb C NPUCTaBHbIX IECTHULL.
7 HaTArnsaTb 1 NepeKpy4nBaThb INEKTPUYECKUIA Kabenb, NoABEpraTb ero Harpyskam.
8 MpeBbliLLaTb NPeaenbHO AOMYCTUMYHO NPOAOMKUTENBHOCTL paboTsl (cm. pasaen PEKOMEHOALMU MO PABOTE).
9 Mepesasatb NneppopaTop ANA SKCNAyaTaLUmn IMLam MooKe 18 neT, IMbo NnLam, He MMEIOLLIMM HaBbIKOB PaboTbl ¢ AaH-
HbIM M3Je/Mem, KOTopble He NMPOLLIN MHCTPYKTaXK Mo Npasuaam 6e30nacHOCTM U He NPOYUTaNU AaHHY MHCTPpYKLMIO.
O6wue npasuaa 6e30MacHOCTM NPU 3KCNyaTaLMK U3[enms
1 YyuTbiBaiiTe BAMAHUE OKPY>KatOLLEi cpepl.
1.1  He noggepraiiTe usgenve Bo3aencTBMi0 aTMOCHEPHBIX OCAKOB.
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1.2 He nonb3yiitecb u3aennem nobanM3ocCTv OT NETKOBOCNNIAMEHSIOLLNXCA XKUAKOCTEN U ra3os.
1.3 He nonb3yiitech nsaenmem Ana o6paboTKM CbipbiX MaTepPUaNoB.
14 Mo3aboTbTECH O XOPOLLEM OCBELLEHUM.

2 M36eraiite GpU3NYECKOTO KOHTAKTa C 3a3eMIEHHbIMU OBbEKTaMM (MeTanndeckumm Tpybamu, 6atapeamm 1 T.4.).

3 Mepep, Hauyanom paboTbl NpoBepsiTe PabouyHo 30HY Ha HaJMYME CKPbITbIX KOMMYHUKALMIA (ra3onNpoBosa, BOAONPOBOAS,
3/IEKTPUYECKOW MU TenedGpOHHOM NPOBOLKMN U T.4.).

4 He nosBonsiite NOCTOPOHHUM NIOAAM U XKUBOTHBIM NPUBAMKATBCA K MECTY paboTbl.

5 Mpu paboTax cBA3aHHbIX C 06pa30BaHNEM NbINM NONB3YWTECH MbIAEYNIOBUTENAMM, OCOBEHHO B 3aKPbITbIX NOMELLEHUSAX.

6 Mpu paboTe B NOMELLEHUAX C NOBbILLEHHON KOHLEHTPALMEN MM MU MEKUX OMMAOK ANA NPEAOTBPALLEHUA 3eKTpUYe-
CKoro nNpo6os Heo6X0AMMO MCNO/L30BaATh YCTPOMCTBA TOKOBOM 3aLLMTBI.

7 He noagepraiite usaenve neperpyskam.

7.1 Mcnonb3yiiTe ero CTporo rno HasHa4YeHuIo.

7.2 WcnonbayiiTe TONbKO PEKOMEHAOBAHHbIM, COOTBETCTBYIOLLMIA MPOBOAMMON PaboTe 1 MCMPaBHbIA CMEHHBbIM MHCTPYMEHT.
7.3 Wcknouute npu pabote naseHne 060poTOB MAKM OCTAHOBKY ABUraTeNA BCAEACTBUE YPE3MEPHOM NOAAUMN MU 3aKNUHMBA-
HWA UHCTPYMeHTa. MpU 3aKAMHUBAHUM HEMEA/IEHHO BbIK/IOUUTE U3genue!

8 MpaBunbHO 06paLLATECh C INEKTPUYECKUM Kabenem usaenus.

8.1  He HocuTe ussenve, fepKach 3a Kabesnb.

8.2 [1nA OTKNKOYEHWA U3AENNA OT ceTU BepUTECH 33 LUTENCE/bHYIO BU/IKY, @ He 3a Kabesb.

8.3 Kabenb fomkeH GbITb 3aLLMLLEH OT CIY4atHOTO MOBPEKAEHNA (OCTPLIMM FPAHAMM, ABUAKYLLMMCA PaBOUMM UHCTPYMEHTOM M T.A,).
8.4  He ponyckaiiTe HENOCPEACTBEHHOTO CONPUKOCHOBEHUA Kabens ¢ ropAuMMmU N MaCNAHBIMU NOBEPXHOCTAMM.

8.5  Ecnv npou3oLén MHUMAEHT 1 Kabenb NoBpeKAeH B npouecce paboTbl, TO, HE KACaACh €ro, BbIHBTE BU/IKY U3 PO3ETKU U 3a-
MeHMTE INEKTPUYECKUi1 Kabenb B CepBUCHOM LiEHTpe.

9 M3beraiite HenpeaHaMepeHHOro BKAOYEHNA.

9.1  [epes NOAKIOUEHNEM BU/IKM SNEKTPUHECKOTO Kabena MalLMHbI K CETEBOI PO3ETKE, NPOBEPLTE NPABUABHOCTb U HAAEXK-
HOCTb COeIMHEHWIA BCEX Y3/10B U3AeNNA 1 ybeaunTech, YTO BbIK/IIOUATE/Ib HAXOAWTCA B BbIK/IKOYEHHOM MOJIOKEHNN.

9.2 OTkAtoYaliTe U3aenmne BbIKNtOYaTENEM NPU BHE3AMNHOM OCTaHOBKe (BCNEACTBME UCHE3HOBEHWA HANPAXKEHUA B CETU, 3aKNW-
HMBaAHMA ABMKYLLMXCA AeTanei v T.n.).

9.3 He nepeHocuTe NOAKMIOUEHHOE K CETU U3AE/Ne, AepXKa Nasell Ha BbIklovaTene.

10 Monb3yiitecs, B cnydae HEOHXOAUMOCTY, INEKTPUHECKUMM CETEBBIMM YAMHUTENAMMU NPOMBILLIEHHOTO MPOU3BOACTBA, PacCHm-
TaHHbIMM Ha TOK, NoTpebnsembiii Bawmm usgenvem (cm. pasaen TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKM).

11 HocuTe NoaxoAALLYIO OAEKAY U UCMIONb3YIATE 3alUMTHbIE CPEACTBA (3aLMUTHBIE OYKM, MbINE3ALMTHAA MACKA, HAYLLIHWUKM U T.
A.). Mpu pabote nonb3yiTech cpeacTBaMM 3aLLMTbI OPraHOB C/lyxa. Bo3aeicTeMe LWyMa MOXKET NPUBECTYU K NoTepe cryxa.

12 HagzeHo 3akpennsiite o6pabaTtbiBaemyto geTanb.

12.1 Mpu HEOBXOAMMOCTH NO/b3YUTECH TUCKAMU MW CTPYOLMHON.

12.2 3anpeluaeTca 3aXkKnMmaTb B TUCKM CaMo M3aenue.

13 Copepkute B nopagke paboyee mecto. Mpexae Yem BKAOUUTL U3AE/NE, NPOBepbTe, He 3abblan i Bbl y6paTh 13 30HbI
paboTbl KNKOUM, OTBEPTKM U APYTOi BCIOMOTaTeNbHbIA MHCTPYMEHT.

14 Bcerga 6yabTe BHUMATE/bHBI.

14.1 06s3aTe/bHO UCMOMbL3YITE AOMNONHUTENLHYIO PYKOATKY U3LEMA.

14.2  Tpu Bcex BUAAX paboTbl 06A3aTeNbHO AepskuTe Neppopatop obenmm pykamu Tak, 4Tobbl He 3aKpbiBaTb BEHTUNALMOHHbIE
Npopesu - 3TO 3aLUUTUT OT BO3SMONKHDBIX TPaBM M3-3a NONaZaHUA PyK B paboyyto 30Hy.

14.3 HuKorga He yaepykusaiite obpabaTtbiBaemyto AeTasib HOMOM, PYKOW WM Ha KOIEHAX. 3aKpenasaiTe ee Ha YCTOWYMBOW NOA-
CTaBKe (BepcTake). ITO ABNAETCA BaXKHbIM YCNOBUEM B MUHUMM3ALMM ONACHOCTU KOHTAKTa CO CMEHHbBIM WHCTPYMEHTOM, €ro 3a-
KAMHWBAHWUA UMW NOTEPU KOHTPONA Haf, MALLMHOW.

14.4  YpeprkuBaiiTte neppopaTop TONLKO 33 NAACTUKOBYIO PYHKY KOPMyca 1 AONONHUTENbHYIO PYKOATKY, OCOBEHHO B Cy4ae Bbl-
NONHEHUA paboT, NPK KOTOPbIX BO3MOXKHO KacaHWe PEKYLUMM MHCTPYMEHTOM CKPbITOI 3N1EKTPONPOBOAKM MW Kabens nuTaHua
€aMolt MallMHbl. Hannume KoHTaKTa ¢ NPOBOAKOM, HaxoAALLEeNCA NOA HaNPAXKEHUEM, MOXKET MPUBECTU K TOMY, YTO LWNUHAENb
TaK¥Ke OKaXKeTCA NoZ, HanNPAXKEHWEM, YTO BEAET K MOPAXKEHMIO ONepaTopa 3N1EKTPUYECKUM TOKOM B CyHae HECOBNOAEHUA 3TOrO
TpeboBaHus.

14.5 He otenekaiTech BO Bpems paboTbl, BbINONHAWTE ee BAYMUYMBO.

14.6 Crapaiitecb paboTaTb B YCTOMYMBOM NONOKEHUM, NOCTOAHHO COXPAHAA PaBHOBECUE, MPUYEM UHCTPYMEHT U 06pabaTbl-
Baemas NOBEPXHOCTb JO/IKHbI HAXOAWTLCA B None Baluero 3peHus.

14.7 TopaHocHTe U3genve K MaTepuany, ¢ Kotopbim byaeTte paboTaTb, TONLKO NOcNe BKAOYEHUA U Habopa 060pOTOB ABUraTenem.
14.8  OCTOPOXKHO NOABOAUTE U OTBOAUTE MHCTPYMEHT K YKe HauaToMy OTBEPCTUIO, He OMYCKan ero 3akNMHUBAHWA MW naje-
HWA 060POTOB ABUraTeNA U3-3a YPE3MEPHOI NOAAYM.

14.9 [o oKkoH4aHWUM paboT, BO Bpems NepepbiBa WAK nepes, 3aMeHOW CMEHHOTO MHCTPYMEHTa Noc/e BbIkNoUeHUA nepdopaTtopa
He KNafuTe ero Ha Kakyto-nMbo NoBepXHOCTb, MPEXAE Yem MaTPOH MOHOCTBIO HE OCTAHOBUTCSA, T.K. OH MOMET 3aLennuTbes 3a No-
BEPXHOCTb, YTO NPUBEAET K NOTEPE KOHTPO/IA Haj, U3AENMEM U CEPbE3HbIM TPaBMaM. 3aTem 06A3aTeNbHO OTKouMTE nepdopaTop
OT 9/1EKTPOCETU. 3aMeHy CMEHHOTO MHCTPYMEHTa NPOU3BOAMTE TO/IbKO NOC/E €10 OCTbIBaHUA A0 NPUEMIEMOi TemMnepaTypbl.

14.10 He ponyckaiiTe MexaHUYEeCKMX NOBPEXAEHWI, YAAPOB, NAAEHWA U3AENNA Ha TBEPAbIE NOBEPXHOCTU U T.M.

14.11 O6eperaliTe MalUMHY OT BO3AEINCTBUA MHTEHCUBHbBIX UCTOYHWUKOB TEMNA UM XMMMYECKN aKTUBHBIX BELLECTB, @ TaKxe OT
nonafaHuna XUAKOCTEN 1 NOCTOPOHHMX TBEPABIX NPEAMETOB BHYTPb U3AENMA.

14.12 He pekomeHgyeTcs paboTaTtb C U3Lennem, ecum Bbl CUABHO YTOMAEHbI, HAXOAUTECH B COCTOAHUMW a/IKOTOIbHOTO OMbAHE-
HUA WU NPUHUMAETE CUNIbHOAEWCTBYIOLME MEANKAMEHTI.
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Buumanue!
1 Mcnonb3yiite nspenme n akceccyapbl B COOTBETCTBUM C HACTOALLEN MHCTPYKLVel 1 B LIeNsX, 417 KOTOPbIX OHW NpeHasHaueHbl.
2 Mcnonb3oBaHue U3fenus AN Apyrux onepaLii U B MHbIX LeNsx, YpesmepHas neperpyska uam HenpepbisHas pabota csbl-
we 20 MYHYT MOXKET NPUBECTYU K ero BbIXoAy U3 CTPOA.
3 O3HaKoMbTeCh € NpeAblAYLLMMM Pa3AenamMm 1 BbINOHANTE U3N0KEHHbIE B HUX TpeboBaHUA.
YCcTaHOBKa A0NONHUTENbHOW PYKOATKU U ry6uHomepa
1. BHumaHue! YbeauTech, HTO BUNKA INEKTPUYECKOTO Kabens OTKNIOYEHa OT 3N1EKTPUYECKON PO3ETKU.
2. YcTaHOBUTE JOMONHUTENBHYIO PYKOATKY 5 (cM. puc. A) Ha weiiky nepdopatopa 2, passepHuTe ee B yaobHoe ana paboTbl

nosoxeHue 1 3apuKCKpyiTe, Bpallaa ee pyyky no 4acoBoit cTpenke (cm. puc. 4). Mpwm nobbix BUAax paboTt Bcerga nonbayTech
[LOMO/IHUTE/IbHOM PYKOATKOM.
3. BocrnonbayiTech BXOAALWM B KOMNIEKT NOCTaBKK Iy6BUHOMEPOM 4, ec/i HEO6XOANMO BbICBEPUTL OTBEPCTUE 3aaHHOM
ry6buHbl. ina sToro:
¢ Mogenb MPRH620/24V. OTnycTute BUHT dUKCaLLMmM myBUHOMEPa Ha AOMNONHWUTEbHO PyKosTKe. BcTasbTe B oTBEpPCTHE A0~
NONHUTENBHOIN PYKOATKM IyBMHOMEP. YCTaHOBMTE KOHeL, Iy6MHOMEpPa Ha O4HOM YPOBHE C KOHLIOM cBepna wau bypa, a 3atem
CABUHbTE MyBUMHOMEP Ha PacCToAHMe, paBHOE HeOBXOAMMO IybuHe cBepneHNa. 3aTAHWUTE BUHT rybuHomepa
* Mogenb MPRH800/26V.HaxmuTe v yaepxusaiite KHOMKy dukcatopa mybuHomepa 4. BcrasbTe B 0TBEPCTUE AONONHUTENb
HOW PYKOATKM ryBuHOMEp. YCTaHOBWTe KOHeL, ry6uHoMepa Ha O4HOM YPOBHE C KOHLOM cBepaa uau 6ypa, a 3aTem caBUHbTE
rnybuHOMep Ha paccTosHue, paBHoe HeobxoanMoii IybuHe ceepneHus. OTNyCTUTE KHOMKY duKcaTopa rybuHomepa.
MepekntoueHue pexxumos paboTbl
Buumanue!
1 Mepdopatop MMeeT nepektoyaTenb PEKUMOB 7 (CM. puc. A) Ha TPU GUKCUPYEMbIX MONOKEHUA.
2 MepekntoyeHne pPexMMOoB [ONYCKAaeTCA NPOM3BOAUTL TONBKO NOC/NE BbIKAOUEHWA NepdopaTopa U NONHOW OCTAHOBKM
ABuratens.
3 lMepex/toyarensb [OMYCKAETCA NEPEBOAUTH W3 OAHOTO NONOXKEHUA B APYroe, NpesBapuTesibHO yTonue 61okmpatop 6 (cm. puc. A).
Pexxum ceepneHua
[ins 06bI4HOTO CBEPAEHMA (CTaNb, APEBECUHA U T.N.) HEOBXOAMMO NEPEKIOYATENb PEKUMOB NEPEBECTU B PUKCUPYyEMOE MO-
noxeHue, o6o3HaYeHHOe Ha Kopryce neppopatopa 3Ha4YKOM B BUAE CBEPAA.
Pexxum nepdopauum
Mpu cBepneHnn 6eToHa, KUPNUYHOW KNAAKM U T.N. HEOBXOAMMO NepeKNtoYaTeNb PEXUMOB NepeBecTn B GUKCUpPyemoe noso-
eHue, o603HaYeHHOe Ha Kopnyce neppopaTopa 3HaUYKOM B BUAE CBEPNA U MOJIOTKA.
Pexxum yaapa
[ina pabotbl nepdopaTopom Kak OTOOMHBIM MONIOTKOM (3y6UA0M, NKOI) HEOBXOAMMO NepeKtoHaTeb PEXMMOB NepesecTu
B GUKCMPYyeMOe nonokeHne, 0603Ha4YeHHOE Ha Kopryce nepdopaTopa 3HAUKOM B BUAE MOOTKA. B 3TOM pexume WNUHAENb
YKeCTKO 3a6/10KMPOBaH OT BpaLLaTe/IbHbIX ABUMKEHNIA.
3ameHa CMEeHHOr0 MHCTPYMEHTa
YHUMBepcanbHbIi 3aXKMMHOM NaTpoH SDS+ No3BosAeT BbICTPO YCTaHaBAMBATb M CHUMATb CMEHHbIN MHCTPYMEHT, UMEtoLLMiA
SDS+ XBOCTOBWK.
[Ina ncnonb3oBaHUA CBEPEN € LIUNMHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM NPUMEHANTE KNto4eBOl NaTPoH ¢ SDS+ nepexoaHUKOMm (B KOM-
NEKT NOCTAaBKM HE BXOAWT).

YcraHoBKa
1 BHumaHue! Y6eauTech, 4TO BIUKA 3N1EKTPUYECKOTO Kabens OTKAOYEHa OT 9N1eKTPUYECKO PO3ETKU.
2 MpoBepbTe UCNPaBHOCTb YCTaHABAMBAEMOrO CMEHHOTO MHCTPYMEHTa. OUUCTUTE U CMAMKbTE €ro XBOCTOBMK.
3 BcTaBbTe, NOBOpPauMBas, MHCTPYMEHT B NaTpoH 1 Ao ynopa. [o/keH pa3faTbCA XapaKTePHbIW LWEIYOK Npu GrKcaLlmm XBo-
cToBWMKa (cm. puc. 5).
4 Y6eaunTech, YTO MHCTPYMEHT 3adMKCMpoBaH 1 UmeeT xog, 10-15 mm, nepemelas ero Bnepes, 1 Hasag,
5 B cnyyae Heob6X0AMMOCTM NPaBUABLHOTO NO3ULIMOHWMPOBAHUA (YCTAHOBKM MOZ, HYXKHbIM YINIOM) CMEHHOTO MHCTPYMEHTa

(Hanpvmep, 3ybuna ans paboTbl B pexxume yaapa) 8 nepdopatope NpesycMoTPEHO NPOMEKYTOYHOE NOOKEHME NEpeKtoyaTe-
N1 pesKMMOB 7 0603HaYEHHOE TPEYTONbHUKOM (CM. pyC. 7). B 3TOM NOMOXKEHUM NEPEK/IIOATENA MOXKHO NOBEPHYTH YCTaHOB/EH-
HbIA MIHCTPYMEHT PYKO B HY}KHOE MOJIOKEHME, MOC/E YEro HEOBXOAMMO NEPEBECTU NEPEKIOYATE b PEKUMOB B PEXMM YAAPA.

Buumanue! BrioyeHne nepdopatopa npu yCTaHOBNEHHOM B MPOMEKYTOYHOE MOJIOKEHUE MEPEKNIOUATENE PEKUMOB MOKET
BbIBECTV €70 U3 CTPOS.

UsBneueHune
1 BHumaHue! Y6eauTech, UTO BU/IKA 31EKTPUYECKOTO Kabenst OTK/IOYEHa OT 3/1EKTPUYECKONM PO3ETKU.
2 CaBuHbTe MO CTpesike (CM. puc. 6) 1 yaepkusaiiTe o6oiimy natpoHa 1.
3 M3BNEKUTE CMEHHDI MHCTPYMEHT 1 OTnycTUTE 0601My. OHa AO0/IKHA BEPHYTLCA B UCXOAHOE NOOKEHNE.

I'IepeKmoquMe Hanpas/eHUA BpaleHua
Pexkum peBepca MOXHO UCMONb30BaTh [/1A BbIBOAA 3aK/IMHMBLLErO 6ypa UKW cBep/ia U3 OTBEPCTUA. PEXXUM He peKoMeHayeT-
€A UCNO/b30BATb A/IMTENBHOE BPEMSA U NPU STOM BO3MOXKHO YBE/MYEHUE UCKPEHUSA LLETOK.
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1 BHumanue!
1.1  [epekntoyeHne B pexxnm pesepca M 06paTHO AONYCKaeTcA NPOVU3BOANTDL TONbKO NOC/E BbIKAKOYEHUA NepdopaTopa 1 noa-
HOWi OCTaHOBKM ABUTaTENs.
1.2 B peBepcMBHOM peMME KOHCTPYKLMA peryiatopa 060poToB He MO3BOAET NMOAYYUTb MaKCUMabHble 060pOThI U 3adUK-
CUPOBATb BK/IOYEHME.
2 Mopaenb MPRH620/24V. [1ns nepesosa U3AeUA B PEXXUM peBepca yCTaHOBUTE Nepek/toyaTtensb pesepca (Hag Kiasuien
BbIK/tOYATE/IA) B CTOPOHY 3HaKa L (cm. puc. 3). 3To nonoxeHne COOTBETCTBYET BPALLEHWMIO NAaTPOHA NPOTUB YaCOBOI CTpenKU. [na
nepesoja U3fenva B paboumnii pexknm ycTaHoBWTE NepektodaTeslb pesepca B CTOPOHY 3Haka R (cm. puc. 3). 3To nonokexue co-
OTBETCTBYET BPALLEHUIO NAaTPOHA MO HYacOBOM CTPesIKe.
3 Mopaenb MPRH800/26V. 115 nepesosa U3Ae/ns B PEXMM pPeBepca YCTaHOBUTE Nepek/itodaTesib pesepca (Kobuo B 3a4-
Hell 4aCTW Kopnyca) B CTOPOHY 3HaKa L (CM. puc. 2). ITO NONOKEHME COOTBETCTBYET BPALLEHWIO NaTPOHA NPOTUB YaCoBOW CTPENKM.
[inA nepeBoga U3aenua B paboumnii pexkum ycTaHOBUTE NePEeK/IoYaTelb peBepca B CTOPOHY 3HaKa R 3TO NO/IOKeHWE COOTBETCTBY-
€T BPaLLEHMIO NaTPOHa Mo YacoBOW CTPesIKe.
BkntoueHue/BbikntoueHue

BkatoyeHune
1 Brumanue!
1.1  Y6eaunTech, YTO BU/IKA 3N1EKTPUYECKOTO Kabena OTKIIOYEHa OT 3NeKTPUYECKON PO3EeTKM.
1.2 YbepuTecb B HAAEKHOCTU M NPABUIBHOCTU YCTAHOBKM CMEHHOTO MHCTPYMEHTa (CM. nospasaen 3ameHa CMEHHOro UH-

CTPyMeHTa).

1.3 [posepbTe, 4To NepdopaTop BbIKAKOYUEH. [ 3TOrO HAaKMUTE A0 yropa 1 oTnycTuTe Knasuiy 8 (cm. puc. A) BbikatoyaTens.
2 YCTaHOBUTE NepeK/todaTe/lb PeBepca B HYKHOE A1 KOHKPETHOW paboTbl NONOXKEHME.

3 MOAKNOUMTE BUAIKY 3NEKTPUYECKOTO Kabena K 3NeKTPUYECKON ceTu.

4 HaxmuTe, NNaBHO yBENMUMBaAA YCUINE, HA KNaBuLLY BblkAtovaTena 8. Mepdopatop BKAOUMTCA, MpuyeM 060poThI ABUraTe-
NA 6yayT pacTv NO Mepe yTananBaHUA KNaBULLIK.

5 PeXum paboTbl ¢ HU3KUMKU 060POTaMK U, CNIeA0BATENBHO, C NOHUMKEHHOW MOLLHOCTbIO ABUraTeNs, ABNACTCA KPaTKOB-
PEMEHHbIM.

6 [na npoaonKknTeNnbHOM paboTbl Ha MaKCManbHbIX 060POTax MOXKHO 3aPUKCMPOBATL BK/IKOUEHME, /1A Yero HeobXoAMMO

nocsie Habopa 06OPOTOB HaKaTb U YAEPHKMBATL KHOMKY duKcaTopa 10. Tenepb KNaBuLLy BbIKAOYATENA, @ 3aTEM U KHOMKY PUKCa-
TOpa, MOXHO OTNYCTUTb.
BbikntoyeHune
|-|p0CTO OTNyCTUTE KNaBULLY BbIKAOYaTeNA 8 UNKn HaxkmuTe n OTNyCcTUTE ee, eC/iv nNpegsapuTenbHO 6blna HaXkaTa KHOMKa
¢$ukcaropa 10.

I'IepBoe BK/NO4YEeHue

1 Pacniaky¥iTe 13aenve 1 npov3BeayTe OCMOTP KOMM/IEKTA MOCTABKM HA NMPEAMET OTCYTCTBUA BHELLIHWX MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHWN.
2 Buumanme! Ecv npyu TpaHCNOpTUPOBKe TemnepaTypa OKpysKalollei cpeabl 6bina Huke +10 °C, nepen AanbHeiwmMmm
onepaumAMM HeOBXOAMMO BblAePMaTb U3ZieNNe B MOMELLLEHWM C TeMnepaTypoit oT +10 A0 +35 °C U OTHOCUTENbHO BNAXHOCTbIO
He Bbllle 75% He MeHee YeTblpex 4acoB. B cnyyae 06pa3oBaHMsA KOHAEHCATa Ha y3/1ax U AeTansAX U3LeUs, ero aKCryaTauma unm
AanbHelLLan NOATOTOBKa K paboTe 3anpeLleHa BraoTb A0 NOJHOTO BbiCbIXaHUA KOHAEHcaTa.
3 YCTaHOBUTE, €C/IM HEOBXOAMMO, M HAAEKHO 3aKpenuTe AOMOJHUTENbHYIO PYKOATKY (CM. noapasaen YcTaHoBKa A0MO/HMU-
TEeNbHOW PYKOATKU 1 ryBUHOMEpa). YCTaHOBUTE M HAZIEXKHO 3aKpenuTe HyXKHbI CMEHHbIA MHCTPYMEHT (CM. Noapasaen 3ameHa
CMEHHOro MHCTPyMeHTa). [Py NPeAnpoaakHOM NPoBepKe BbINOSHEHUE A@HHOTO NYHKTa Heo6A3aTeNbHO.
4 Y6eautech, 4to nepdopatop BbIKKOUEH. /17 3TOr0 HaXKMUTE A0 Yropa v OTMYCTUTE KAABULLY BbIKAKOYaTeNs.
5 Br/toumTe nepdopartop (cm. noapassaen BratoueHne/BobikntoueHme) 1 faiite emy nopabotarb 6€3 Harpy3ku OKOO TPEX MUHYT.

BHumaHme! HekoTopoe Bpems BO3MOMKHO MOBbILIEHHOE UCKPEHUE LETOK, T. K. MPOUCXOAUT UX NPUTUPAHKE K KONNEKTOPY, a
13 BEHTUALMOHHDIX NPOPE3eit Kopryca MOryT BbleTaTb MENKUE GpparMmeHTbl CMasKu.

6 MposepbTe pexkumbl paboTbl (cM. noapasaen MepekntoyeHne PeXXMMOB paboTbl), GYHKLMOHMPOBAHME BbIKKOYATENS,
duKcaTopa, orpaHuMTENs 060POTOB, NEpeK/oYaTens pesepca 1 NaTpoHa.
7 Ec/v NpoBepKM NPOLLAM YCMELHO — MOYKeTe NpUCTynaTh K paboTe. B NpoTMBHOM C/lyyae 06paTUTECh 32 KOHCY/bTaLuel B

TOPrYIOLLYIO OpraHU3aLmio unm CepBuCHbIN LEHTP.

PEKOMEHOALIMN NO PABOTE

1 BHVMaTEe/IbHO 03HAKOMBTECH C NPeAbIAYLLIMMU Pasaenamm 1 BbINONHANTE U3N0KEHHbIE B HUX TpeboBaHuMA.

2 Mepep, Hayanom paboTbl NposepsTe PyHKLUMOHUPOBaHWe nepdopaTopa.

2.1  [pousseanTe OCMOTP U3AENMA Ha NPEAMET OTCYTCTBUA BHELUHUX MEXaHUYECKUX MOBPEXKAEHWA.

2.2 YcTaHOBWTE, eC/IM HEOBXOAMMO, LONONHUTENBHYIO PYKOATKY U TPEBYIOLLMICA MHCTPYMEHT. [poBepbTe, YTO OHU HafeXKHO
1 NPaBW/IbHO 3aKpenieHbl.

2.3 Ybeautecs, 4To neppopatop BbIK/OUEH. [17 ITOrO HaXKMUTE [0 Yopa W OTNYCTUTE KNaBULLY BbiktouaTena. Moakatounte
Kabenb 3NEeKTPONUTAHNA K SNEKTPUYECKON CeTu.

2.4 TposepbTe paboTty nepdopatopa B TeUEHUE AECATU CEKYHA, 6e3 HarpysKu.

3 MomHure!

3.1 VM3genume paccumTaHO Ha SKCMyaTaLmio NpU TEMMEPaType OKpyKatoLet cpeabl ot +5 40 +35 °C.

3.2 [pofonKUTENBHOCTL HEMPEPbIBHOW paboTbl nepdopaTtopa He AOMKHA MPeBbIwaTh 20 MUHYT C NOCAEAYHOLWMM Nepepbl-
BOM He MeHee JecATN MUHYT.

3.3 MNatpoH SDS+ opneHTHpoBaH Ha paboTy ¢ Bypamu, T.e. Ha pexum nepdopaumu, n He obecrnednBaeT UaeanbHy LEeHTPOB-
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Ky CMEHHOTO MHCTPyMeHTa. C yyeTom 061acTh NpUMEHEHUA U34eNNA, 3TO 0O6CTOATENCTBO He ABNAETCA HefoCTaTKOM. Kaxapli
pas nepes, yCTaHOBKOM CMa3bIBaliTe XBOCTOBMK CMEHHOMO MHCTPYMEHTA CreLmanbHOM CMa3Koii, npessapuTenbHO O4MUCTHB ero ot
MbIAW, FPA3M U CTAPO CMa3KU.

3.4  WnuHaenb neppopatopa OCHALLEH 3aLUMTOM, KOTOPAA BKAKOYAETCA NPY 3aKIMHUBAHWUM BPALLAIOLLErocA MHCTPYMeHTa. Mpyn
3TOM WNUHAENb NepecTaeT BPaLLATbCA U pa3faeTca cneundruyeckuii Tpeck. 3alumTa paccumtaHa Ha orpaHUYeHHoe KoMYecTBo
cpabatbiBaHuii. BHumanue! Mpy 3akIMHUBAHUM HEMEANEHHO BbIKNOUUTE M3aenmne! Bbixog U3 CTPOSA 3alimTbl OT 3aKIUMHUBAHUA
ABNAETCA NPU3HAKOM HaPYLUEHUA NMPaBWA NONb30BAHUA U FAPAHTUIHOMY PEMOHTY HE MOANENMUT.

3.5  CymmapHas Npofo/mKUTeNbHOCTb paboTbl nepdopaTopa coctasseT 60 4acos B rog, nocne Yero TpebyeTca NPoBecTy no-
cNerapaHTUiHbIA NPOGUNAKTUYECKMIA OCMOTP, 3aMeHY LLETOK 1 CMasku B CepBUCHOM LieHTpe.

4 He npuknagpisaiite K nepdopatopy Bo Bpema paboTbl 60bLIOTO YCUUS, T. K. PU 3TOM 060pOTbI ABUTaTeNA U, CefoBa-
Te/IbHO, NPOU3BOAMTENBHOCTb NAJAIOT, a TaKKe NOABAAETCA Yrpo3a BbIBECTU U3 CTPOA ABuratenb. OceBoe ycuame Ha MHCTPYMEHT
He JO/KHO NPEeBbILATh 6 Kr.

5 3anpeuaercs NPUKNAAbIBaTL K nepdopaTtopy paananbHble (6oKoBble) yeuams.

6 [ina paboTbl B pexkume nepdopaLmm UcnonbayitTe Bypbl ¢ HAKOHEYHMKAaMM 13 TBEPAOCNABHbIX MaTepranos. CymmapHoe
Bpems paboTbl B pexrme nepbopaLmm u/vav yaapa He LOMNKHO NPEBbILLATh 3 Yaca B AeHb.

7 Mpu BEPTUKANBHOM CBEPAEHUM (HaNpUMep, NPY CBEP/IEHWM B MOTOJIKE) UCMOAbL3YITE NblNeoTpaxKaTelb (He BXOAUT B KOM-
NNEKT MOCTaBKM), KOTOPbI HacaXunBaeTcs Ha byp.

8 IMpu cBepeHWM OTBEPCTHIA 6ONBLUIOTO AMAMETPa NPeBaPUTENLHO CAENANTe HAaNPaBAALLME OTBEPCTUA MAsIOro AMaMeTpa.
9 IMpu cBepneHnm mMyBOKKUX OTBEPCTUIA PEryNAPHO BbIHUMAIATE MHCTPYMEHT UM OUMLLIITE MX OT NbIM UM CTPYKKN.

10 He fonyckaiite nonasaHua Nblan B BEHTUAALMOHHbIE Npopesun nepdopaTtopa, 4To NPUBOAUT K ero neperpesy. Cnegute 3a
TemnepaTypoii Kopryca nepdopaTopa B paiioHe pelyKTopa 1 ABUraTens, KoTopas He AoMHa npesbiwats 50 °C. Mpu neperpese
AaiiTe nopaboTaTb NneppopaTopy Ha XxonocTbix 060poTax 30 - 60 CeKyHA, U BbIK/IIOYUTE €r0 /1A OCTbIBAHUA W yAANEHWA NbIK (CM.
Takxke pa3gen OBCNYXKUBAHUE). Buumanue! Hannuve nbinv B BEHTUNALMOHHBIX MPOPE3AX U BHYTPU U3LENUA ABNAETCA Hapy-
LUIeHWEeM NPaBWA SKCNYaATaLMKU U OCHOBAHWEM 15 CHATUA €70 C rapaHTUIHOTO 0BCNYKUBAHUA.

11 Mpwv cBEpPAEHUM MEeTanNa UCMONb3YITE TONbKO XOPOLLO 3aTOYEHHble cBepna Kaacca HSS 13 BbICOKONPOM3BOAUTENLHO
6bIcTpopexyLUel cTanu. [ ceepneHns CTanm, B Ka4ecTse CMasKu, UCNob3yiTe MallMHHOE Macno; ANA aNlOMUHKUA — CKUNUAAP
UK NapaduH; Ana 6POH3bl, MEAM, HYyryHa CMaska He HyXHa, HO HEOBXOAMMO Yallle BbIHMMATbL CBEP/IO A/1A1 €r0 OX/IAXKAEHNA.

12 Mocne BbikNtOUYEHUA NepdopaToPa, NPEXKAE YeM NONOKUTL €ro Ha Kakyto-HWUBYAb NOBEPXHOCTb, AOKAUTECH NONHOM OCTa-
HOBKM CMEHHOTO MHCTPYMEHTa.

13 Cpasy no oKoH4aHWK paboT npomsseaunTe 06CNYKMBaHME MaLLMHDI (cM. pasaen OBC/TY X KUBAHUE).

14 B cnyuae BbIxoAa U3 CTPOA NeppopaTopa MK ero INEKTPUUECKOro Kabensa ocyLLEecTBAANTE PEMOHT TO/IbKO B YNONHOMO-
YeHHbIX Ha 3T0 CepBUCHbIX LIEHTpaX.

OBC/NTYKUBAHUE

BHumaHue! Mepea npoBeseHUEM HUKE ONUCaHHBIX PaboT ybeanTech, YTO U3AE/INE OTK/IHOUEHO OT INEKTPONUTAHUA.

O6cnyknBaHUe BKKOYAET B cebA exeaHEBHYIO OYMCTKY nepdopaTopa, HO B MEPBYIO O4YEPeab ero BEHTUNALMOHHbIX Npope-
3eii M NaTpoHa, OT NbI/IN U TPA3K.

CneayTe 3a COCTOAHUEM MblNbHUKA MATPOHA, KOTOPbIN ABNAETCA PACXOAHBIM MaTepPUanom, U OCyLLECTBAANTE €ro CBoeBpe-
MEHHYI0 3amMeHy.

Mocne paboTbl B NOMELLIEHUAX C NOBBILLEHHBIM COAEPKAHMEM MbIIN N MENIKMX OMUIIOK M cpasy nocne neperpesa (CM. pasaen
PEKOMEHZALIUM NO PABOTE, n.10) Heo6xoa1MO NpoAyTb BEHTUAALMOHHbIE NPOPE3W, ABUraTE b U NMATPOH CHKATbIM BO3ZYXOM.

Mpwv nonagaHnn macna Kopnyc nepdopaTtopa U AOMONHUTENBHYIO PYKOATKY HEOBXOAMMO NpoTepeTb BETOLWbIO, C/Ierka CMO-
YEHHOM yaWT-cnnpuTom. Mocne 3Toro nx HeobXOAMMO BbITEPETL HACYXO.

Yepes kaxaple 60 4acoB IKCMAyaTaLMK, HO HE PeXKe OAHOrO pasa B rof, OcyLecTBAANTe NPOPUNAKTUYECKNIA NoCerapaHTUid-
HblIl OCMOTP C 3aMeHO Mbl/IbHUKA NATPOHa, LLETOK U CMa3Ku U34eNA B YNONHOMOUYEHHBIX Ha 3TO CepBUCHBIX LIEHTPax.

XPAHEHUE

XpaHuTb U3genune cnesyet nocsie NPOBEAEHHOTO B NONHOM 06beme 06CNYKMBAHUA B MOMELLLEHUM C OTHOCUTENIbHOW B/IAXKHO-
CTbtO He Bblwe 75% npw TemnepaType He Huxe +5 °C.

TPAHCNOPTUPOBAHUE

TpaHCNOPTUPOBKa NpeABapUTENbHO NPOLLEALIEro 06C/yXMBaHWE U PA3MELLEHHOTO B LUTATHYIO YNAKOBKY U3AENNs Npous-
BOAMTCA B 3aKPbITbIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTBAX B COOTBETCTBUM C MPABMIAMU NEPEBO3KM rPY30B, AEMCTBYIOLLMX HA TPaHCMopTe
[aHHOrO BUAA.

3ALLIUTA OKPYXKAIOLLIEN CPEABI U YTUAU3ALINA

Koraa vsgenve, 4ONOAHWUTENbHBIE NPUHAANEKHOCTU U YNAKOBKA NPUAYT B HETOAHOCTb, MPUMUTE MEPbI MO IKONOMMUYECKU Yn-
CTOI WX YTUU3ALMM B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENBCTBOM PO,
He ckurartb!
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